
 صفحه 5 را بخوانید

سازمان تأمین‌اجتماعی اعلام کرد:

ورزشکاران و فعالان 
 ورزشی زیر پوشش

 بیمه تامین اجتماعی 
قرار می‌گیرند

    سازمان تأمین‌اجتماعی اعام کرد: 
ورزشکاران، اعضای تیم‌های ورزشی، 
مربیان و سایر فعالان حوزه‌های ورزشی 
می‌توانند حسب مورد در قالب بیمه‌شده 
اجباری یا خویش‌فرما و پرداخت حق بیمه 
مقرر، از خدمات متنوع بیمه‌ای و درمانی 
تأمین‌اجتماعی برخودار شوند.به گزارش از 
سازمان تأمین‌اجتماعی، به استناد اصل ۲۹ 
قانون اساسی جمهوری اسلامی و با توجه 
به بندهای یک و پنج سیاست‌های کلی 
تأمین‌اجتماعی ابلاغی از سوی مقام معظم 
رهبری که برخورداری از تأمین‌اجتماعی را 

به لحاظ پوشش...

دبیر انجمن شرکت‌های کشتیرانی:
فقط یک درصد از کالاهای 
روسیه از مسیر ایران عبور کرد

رئیس ستاد اسقاط خودروهای فرسوده:
آمادگی خروج ۵۰۰ هزار 

خودرو فرسوده در سال را داریم

مدیرعامل مجتمع گاز پارس جنوبی اعلام کرد:
امضای قرارداد با ۱۷ شرکت 

دانش‌بنیان در دولت 

نقش نانو فیلترها در کاهش آلایندگی؛
فناوران به جنگ »آلودگی 

هوا« می‌روند

 ۷۰ درصد از 
قوانین و مقررات مناطق آزاد 

اجرا نمی‌شود
رئیس شورای هماهنگی و همکاری فعالان اقتصادی مناطق 
ــرا  ــق آزاد اج ــررات مناط ــن و مق ــد از قوانی ــت: ۷۰ درص آزاد گف
نمی شود که باعق خروج سرمایه و اشتغال خواهد شد. در 
صورتیکه اگر قانون و مقررات این مناطق کامل اجرا شود، 
نه تنها نیازی به بودجه دولتی نداریم بلکه به اندازه ای 
خلق ثروت خواهد شد که به اقتصاد داخلی نیز کمک 
می کنیم.رئیس شورای هماهنگی و همکاری فعالان اقتصادی 
مناطق آزاد گفت: حدود ۷۰ درصد قوانین به اجرا در نیامده و 
امروز اگر مناطق آزاد در تحقق و عملیاتی سازی ظرفیت ها، 
فرصت ها و بهره برداری از مزیت های خود موفق نبوده 
اند، بخش عمده ای ناشی از عدم اجرای کامل مزیت های 

قانونی مناطق آزاد تجاری صنعتی کشور است.

     ویترین

     گزارش

وزیر امور اقتصاد و دارایی: 

سیاست دولت کاهش 
بار مالیاتی بر کارکنان 
کارگران و کسبه است

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی:

 هیچ مددجویی نیازمندی پشت درهای 
سازمان بهزیستی قرار ندارد
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+     بورس

ثبت ششمین رشد 
متوالی در بورس

+     خبر  ویژه
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رئیس کل بانک مرکزی: 

خ ارز   را  نر
دستوری   غیر 

می‌کنیم کنترل 
رئیس کل بانک مرکزی ضمن اعلام اینکه پول‌های 
ایران به هیچ عنوان مسدود نیست و روند ورود شش 
میلیارد دلار ایران در قطر در حال انجام است، گفت: 
نرخ ارز را غیر دستوری کنترل می کنیم و مرکز مبادله 
باید مرجع اصلی نرخ ارز در کشور شود. از سوی دیگر 

ارزهای محلی جایگزین دلار و یورو می‌شوند.

مدیرعامل هلدینگ پتروپالایش اصفهان 
نشان عالی مدیر سال را کسب کرد

در هشتمین اجلاس مدیر عالی سال؛

هلدینگ  مدیرعامل  قدیری،  محسن  دکتر 
پتروپالایش اصفهان نشان برتر هشتمین اجلاس 

مدیر عالی سال را کسب کرد .

به گزارش روابط عمومی و بین الملل هلدینگ پتروپالایش 
مدیر  عالی  نشان  اصفهان، هشتمین اجلاس 

سال امروز هشت آذر ماه با هدف تحقق 
اهداف سیاست های کلان اقتصادی با 
نگاه ویژه به جایگاه مدیران و همچنین 
ارزیابی نقش مدیریت و کارآفرینی و ارائه 
راهکارهای نوین مدیریت بین المللی در 

مرکز همایش های بین المللی صدا و سیما 
برگزار شد.   گفتنی است دکتر محسن قدیری، 

مدیرعامل هلدینگ پتروپالایش اصفهان نیز  موفق به کسب 
نشان برتر اجلاس نشان عالی مدیر سال شد.  مدیرعامل 
هلدینگ پتروپالایش اصفهان که در این آئین به ایراد سخن 
پرداخت، در جمع مدیران برتر کشور اظهار کرد: همه طرح ها 

و پروژه های در دستور کار هلدینگ پتروپالایش اصفهان بر 
اساس برنامه و هدفمند است. وی تصریح کرد: ما ننشستیم 
که تحریم ها بر ما غلبه کند، بلکه برنامه ریزی کردیم و همه 

آنها را با محوریت دانش و تخصص اجرایی می کنیم. 
به  اشاره  با  اصفهان  پتروپالایش  هلدینگ  مدیرعامل 
در هلدینگ  زیرمجموعه  راه اندازی ۶ شرکت 
پتروپالایش اصفهان برای رسیدن به برنامه 
چشم انداز ۱۴۰۵ افزود: برنامه ما تبدیل 
شدن به هلدینگ موفق منطقه و دستیابی 
به بالاترین ضریب پیچیدگی است.  وی 
مجموعه  زیر  شرکت های  در  ما  گفت: 
شرکتی را داریم که با محوریت و مدیریت 
بانوان فعالیت داشته و پروژه  بزرگی را در دست اجرا 
دارد.  قدیری ابراز کرد: ما خود را ملزم به موفقیت می دانیم 
و به همه جهانیان نشان خواهیم داد که تحریم ها نمی تواند 
ذره ای از اراده ما نسبت به تحقق اهدافمان که سربلندی 

ایران عزیز است، کم کند.

راه اندازی 
۶شرکت زیرمجموعه 

در هلدینگ پتروپالایش 
اصفهان برای رسیدن
 به برنامه چشم انداز
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در مناقصه محقق سازند. 

رئیس جمهور فساد ستیزی را یکی از مهمترین شاخصه‌های دولت مردمی 
برشمرد و گفت: دولت برخی از پرونده‌های فساد را به دستگاه قضایی ارجاع 

داده و حال انتظار عمومی از قوه قضائیه رسیدگی به این پرونده‌هاست.
 سید ابراهیم رئیسی در جلسه هیئت دولت با گرامیداشت روز جهانی معلولین 
و تاکید بر لزوم توجه ویژه به افراد دارای معلولیت، به اقدامات دولت مردمی 
برای تسهیل امور معلولان از جمله متناسب‌سازی مسیر تردد آنها به ادارات و 
سازمان‌ها، حمایت از حقوق معلولان و دسترسی به ابزار مورد نیازشان اشاره 
و تصریح کرد: دستگاه‌های متولی به‌ویژه سازمان بهزیستی و وزارت تعاون، 
کار و رفاه اجتماعی تداوم این اقدامات را همچنان در دستور کار داشته باشند.

رئیس جمهور با بیان اینکه روز جهانی معلولین فقط محدود به حمایت از افراد 
معلول نیست بلکه تلنگر و هشدار نسبت به پیشگیری از معلولیت در جوامع 
بشری نیز هست، به معلول شدن هزاران نفر بر اثر جنایات آمریکا و رژیم 
صهیونیستی در منطقه اشاره کرد و گفت‌: امروز سازمان ملل و دیگر نهادهای 
بین‌المللی از یک سو ادعای حمایت از افراد معلول را در جهان دارند و از سوی 
دیگر در مقابل معلولیت بیش از ۳۵ هزار نفر به‌واسطه حضور و اقدامات آمریکا 
و ناتو در افغانستان و معلولیت هزاران نفر دیگر بر اثر جنایات صهیونیست‌ها 
در غزه سکوت کرده و سوال ملت‌ها و وجدان‌های بیدار را درباره این تناقضات 
آشکار بی‌پاسخ گذاشته‌اند.رئیسی در بخش دیگری از جلسه هیئت دولت، 

فسادستیزی را یکی از مهمترین شاخصه‌های دولت مردمی برشمرد و تصریح 
کرد:‌ دولت مردمی با عزمی که برای مقابله با هرگونه فساد دارد، در دوسال 
گذشته محور شناسایی، رسیدگی و برخورد با گلوگاه‌های فسادزا بوده و برخی 
از پرونده‌های فساد را نیز به دستگاه قضایی ارجاع داده و حال انتظار عمومی از 
قوه قضائیه رسیدگی به این پرونده‌هاست.تاکید بر ضرورت تبیین دستاوردهای 
اقتصادی دولت و رفع برخی سوالات و ابهامات احتمالی درباره سیاست‌های 
اقتصادی دولت از دیگر تاکیدات رئیس جمهور در جلسه امروز هیئت دولت بود 
و معاون اول رئیس جمهور و وزیر اقتصاد مکلف شدند زمینه لازم برای تحقق آنرا 
فراهم کنند.پیش از سخنان رئیس جمهور، رئیس کل بانک مرکزی از افتتاح 
رسمی ساختمان مرکز مبادله ایران خبر داد و گفت: راه‌اندازی این مرکز به تثبیت 
قیمت‌ها کمک موثری خواهد کرد.به گفته فرزین از امروز عملیات سوآپ ارزی 
و مبادله طلا در این مرکز انجام شده و در اولین روز افتتاح ساختمان مرکز نیز 
برای اولین بار در کشور اوراق ارزی معادل ۱۰۰ میلیون دلار عرضه شد.رئیس 
سازمان برنامه و بودجه از دستور رئیس جمهور برای انجام برخی تغییرات در 
لایحه بودجه به نفع حقوق‌بگیران خبر داد و افزود: پیرو این دستور، معافیت 
مالیاتی حقوق‌بگیران در لایحه بودجه سال آینده به ۱۲ میلیون افزایش یافت 
و معافیت درآمدی سالانه مشاغل و درآمد اجاره مستغلات به ترتیب به ۷۵ و 

۵۷ میلیون تومان افزایش پیدا کرد.

رئیسی در جلسه هیئت دولت؛

دولت در دوسال اخیر محور شناسایی و برخورد با گلوگاه‌های فساد بوده است
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    دریچه

پیشگامی ایران‌خودرو در تحول ناوگان حمل‌ونقل عمومی

تاکسی مدرن برقی به خیابان‌ها می‌آید
خودرو برقی مدرنی که توسط ایران خودرو برای ناوگان حمل‌ونقل 
عمومی تهران و سایر کلانشهرها در نظر گرفته شده، به تهران رسید 
و به زودی شاهد حضور تاکسی‌های برقی در کلانشهرها خواهیم بود.

 گروه صنعتی ایران خودرو بر اساس مسوولیت‌های اجتماعی خود و 
سیاست های وزارت صمت در تامین خودروهای برقی برای نوسازی 
ناوگان تاکسیرانی کلان شهرها، به تامین خودرو برقی برای تقویت 

ناوگان حمل و نقل عمومی کلانشهرها اقدام کرده است.
بزرگ ترین خودروساز کشور همان گونه که در طراحی و توسعه خودرو 
برقی با برند داخلی "تارا و ری را" پیشگام بوده، بر اساس راهبردهای 
وزارت صمت در استفاده از خودروهای برقی، تا زمان به ثمر نشستن 
پروژه‌های داخلی، در تامین خودرو برقی برای شبکه تاکسیرانی کشور 
نیز پیشگام شده است. بر همین اساس، ایران خودرو واردات نخستین 
سری خودروهای برقی برای نوسازی ناوگان تاکسیرانی کلان شهرهای 
کشور را آغاز کرده و آماده است مبتنی بر تقاضای شهرداری تهران 
و سایر کلانشهرها، به زودی با انعقاد قرارداد با شهرداری ها، به ویژه 
تهران، این خودروها را وارد ناوگان حمل و نقل کشور کند. همچنین 
در واردات این خودروها توجه به داخلی سازی در آینده نزدیک و 

عمق بخشی به تولید داخل نیز در دستور کار قرار داده خواهد شد.
ایران خودرو افزون بر اینکه برندی معتبر و با کیفیت را برای تاکسیرانان و 
رفاه حال مسافران حمل و نقل عمومی انتخاب کرده، ارائه قطعات و لوازم و 
همچنین خدمات پس از فروش در دسترس و مطمئن را برای این خودروها 
تضمین می‌کند. محصول برقی GRE  از مدل‌های معتبر کشور چین است 
که با مشخصات فنی، خودرویی مطلوب شبکه تاکسیرانی کشور و متناسب 
با نیازهای اساسی تاکسیرانان است و تجربه سفر درون‌شهری مناسبی را 
برای مسافران فراهم می‌کند. این خودرو در ابعادی به طول ۴۶۷۵ میلی 
متر، عرض ۱۸۳۵ میلی متر و ارتفاع ۱۴۸۰ میلی متر دارای فاصله محوری 
۲۷۵۰ میلی متر است. ظرفیت باتری این خودرو ۴۳.۹ کیلووات است که با 
یک بار شارژ کامل در شرایط استاندارد، قادر به پیمایش ۴۰۰ کیلومتر است. 
پیشرانه این خودرو قادر به تولید حداکثر توان ۱۱۰ کلیو وات و گشتاور 
۲۲۵ نیوتن متر بوده و حداکثر سرعت آن ۱۴۰ کیلومتر در ساعت و شتاب 

صفر تا ۱۰۰ آن نیز ۹.۵ ثانیه به ثبت رسیده است.

سرپرست مرکز ملی خلاق و فرش ایران اعلام کرد:
هدف‌گذاری صادرات ۵۰ میلیون دلاری 

اسباب بازی
سرپرست مرکز ملی خلاق و فرش ایران گفت: صادرات اسباب 
بازی سال ١٣٩٩ زیر٣٠ میلیون دلار بود که در سال ١۴٠١ به ٣٨ 
میلیون دلار رسید و هدفگذاری امسال حدود ۵٠ میلیون دلار است.

 محمدرضا زارع در رویداد توسعه و تبادل فناوری در صنعت اسباب 
بازی با بیان اینکه پنج ماه قبل تفاهم‌نامه‌ای با معاونت علمی امضا 
شد تا سند راهبردی در صنعت اسباب بازی که نیاز صنعت است 
تدوین شود، گفت: در این تفاهم‌نامه رویدادهای هم‌افزا، مانند رویداد 
امروز هم دیده شد که تولیدکنندگان و سرمایه‌گذاران به شرکت‌های 
خلاق و دانش بنیان متصل شوند. وی همچنین از رونمایی از برنامه 
پنج ساله صنعت اسباب بازی در رویداد امروز خبر داد و گفت: این 
برنامه چهار هدف کلان فرهنگ‌سازی، حمایت از تولید، مدیریت 

بازار قاچاق و توسعه صادرات را دنبال می‌کند.
به گفته این مقام مسئول بر اساس آمار ستاد مقابله با قاچاق کالا و ارز 
در سال ۱۳۹۹، قاچاق اسباب بازی حدود ۳۷۶ میلیون دلار بود که 
از این مقدار فقط ۱۵۲ میلیون دلار فقط کشف کالاهای الکترونیک 
بوده است. این عدد بزرگی نسبت به اقتصاد صنعت اسباب بازی در 
کشور است. البته با ٢۴ نهاد که در حوزه قاچاق مسئولیت دارند 
در این رابطه هماهنگی‌هایی انجام شده است.وی با بیان اینکه در 
سال ١۴٠٠ بالغ بر ۱۷.۴ میلیون دلار سهم واردات این صنعت بود 
که در سال ١۴٠١ به ١۵.٣ میلیون دلار رسید، تصریح کرد: بیشتر 
واردات در حوزه اسباب بازی، تجهیزات و مواد اولیه است، اما در 
مواردی که تولید داخل نداریم، محصول نهایی نیز وارد می‌شود.

زارع در ادامه درباره صادرات نیز اظهار کرد: صادرات اسباب بازی 
سال ١٣٩٩ زیر ٣٠ میلیون دلار بود که در سال ١۴٠١ به ٣٨ 
میلیون دلار رسید و هدفگذاری امسال صادرات حدود ۵٠ میلیون 
دلار است.همچنین سرپرست مرکز ملی خلاق و فرش ایران در 
حاشیه این مراسم در جمع خبرنگاران گفت: بر اساس تفاهم این 
مرکز با معاونت علمی ریاست جمهورری، قرار است شرکت‌های 
خلاق و دانش بنیان هر رشته فعالیت با تولیدکنندگان آن جلسات 
مشترک برگزار کنند تا ایده‌ها و محصولاتی حوزه صنایع خلاق 
به سمت تولید انبوه و صنعتی حرکت کند. اولین رویداد هم امروز 
در حوزه اسباب بازی برگزار شده است. به گفته وی بعد صدور 
مجوز صنعتی، در حوزه تامین مواد اولیه و زمین در شهرک‌های 
صنعتی، تسهیلات و تسهیل حضور در بازارهای خارجی از جمله 

وظایف وزارت صمت است.

دبیر انجمن شرکت‌های کشتیرانی ایران با بیان 
اینکه در سال ۲۰۲۲ تنها یک درصد از کالای 
دریابرد روسیه از کریدور شمال - جنوب ایران 
حمل شد، گفت: ماباید با مزیت‌های رقابتی که 
داریم، توان ترانزیتی گذشته خود را احیا کنیم 
و برای رسیدن به این هدف، بخش‌های دولتی 
و خصوصی باید یک نگاه ملی در افق کریدوری 

داشته باشند.
 مسعود پل‌مه در نشست خبری چهارمین همایش 
بین‌المللی اقتصاد دریامحور ایران با محوریت 
کریدور شمال - جنوب گفت: همایش این دوره 
با زیرفصل کریدور شمال - جنوب برگزار می‌شود 
و امیدواریم بتوانیم اقدامی موثر برای توسعه 

فعالیت‌های لجستیکی و تجاری داشته باشیم.
وی با اشاره به علت نام‌گذاری همایش امسال، بیان 
کرد: سال گذشته همایش با زیرفصل »چابهار در 
افق کریدور شمال - جنوب« برگزار شد و بیش از 
۱۵۰ موثر تجاری از بخش صنفی و ۷۰ مسئول از 
سازمان‌های حاکمیتی مرتبط با چابهار و کریدور 
دعوت شدند و موضوعات موردنظر به استحضار 
مسئولان رسید و بخشی به مرحله اجرا درآمد. 
از این رو انتظار داریم تا پایان سال جاری با توجه 
به اهمیت کریدور شمال - جنوب و بندر چابهار، 

توسعه فعالیت لجستیکی کشور اتفاق بیفتد.
دبیر انجمن شرکت‌های کشتیرانی ایران درباره 
موضوع‌های همایش توضیح داد: کریدور 
شمال - جنوب و نقش آن در تسهیل تجارت 
بین‌الملل و افزایش کارایی حمل‌ونقل ترکیبی 
و منطقه‌ای و فرامنطقه‌ای؛ سرمایه‌گذاری‌های 
مشترک و همکاری‌های منطقه‌ای در قالب 

عملکرد کریدور شمال - جنوب با بهره‌گیری 
از ظرفیت‌های سازمان همکاری‌های شانگهای و 
گروه بریکس؛  حمل‌ونقل ریلی زمینه‌ساز تنوع و 
توسعه مبادلات تجاری در کریدور شمال - جنوب؛ 
حمل‌ونقل جاده‌ای نقطه قوت کریدور شمال - 
جنوب؛ بندر چابهار دروازه‌ای جدید برای توسعه 
خدمات چندوجهی کریدور شمال - جنوب؛  بنادر 
پیشران ارزش افزوده زنجیره تامین و افزایش 
سهم ایران در حمل و نقل دریایی و ترانزیت در 
محل حمل‌ونقل ترکیبی کریدور شمال جنوب؛ 
نقش دولت‌ها در حکمرانی برای توسعه پایدار 
اقتصادی، تنظیم‌گری قوانین، تسهیل‌گری و 
مانع‌زدایی از فعالیتهای لجستیکی در کریدور 
شمال - جنوب موضوع‌های اصلی این همایش 

هستند.
پل‌مه ادامه داد: در همین راستا پنل‌هایی تحت 
عنوان نقش ترانزیت در شکل‌دهی اقتصاد 

معیار؛ حمل‌ونقل دریایی و کشتیرانی؛  خدمات 
بندری؛  حمل‌و نقل جاده‌ای و ریلی؛ گمرک، 
خدمات گمرکی و ترانزیت و لجستیک کالا؛ 
سرمایه‌گذاری و همکاری منطقه‌ای در این 
همایش برگزار می‌شود. همچنین سه کارگاه 
برای تشکیل در این همایش پیش‌بینی شده 
از جمله معرفی کریدورها و دالان‌های ترانزیتی 
منطقه‌ای و فرامنطقه‌ای؛  بارنامه سراسری؛ 
فناوری‌های نوین در حوزه حمل‌ونقل، ترانزیت 
و لجستیک کالا مشتمل‌بر سوخت‌های جدید، 

امنیت سایبری، اتوماسیون و هوش مصنوعی.
دبیر انجمن شرکت‌های کشتیرانی ایران 
خاطرنشان کرد: آنچه در بررسی‌ها متوجه 
شدیم این بوده که تا کنون همایشی که 
کاربردی باشد و نتایج ملموس برای ذی‌نفعان 
داشته باشد برگزار نشده، در نتیجه در مذاکره 
با مسئولان مرتبط در امر کریدور و دیپلماسی 

کشور تصمیم گرفتیم همایشی که اطلاعات 
لازم را به‌ویژه به طرف‌های روسی و هند ارایه 
دهد، برگزار کنیم، برای‌ اینکه در این همایش 
با تشویق موثرانی که قابلیت‌های اجرایی در 
حوزه کریدور را به مشتریان خود ارائه دهند یا 
توانمندی لازم را برای ایجاد اشتراکات تجاری 

داشته باشند، آن‌ها را گرد هم آوریم.
اعمال تعرفه‌های رقابتی خدمات  � 

دریایی و بندری تا سقف ۷۵ درصد
پل‌مه با بیان این‌که یکی‌از سازمان‌های پیشرو 
در رفع گلوگاه‌های کسب‌وکاری و ایجاد، سازمان 
بنادر است، افزود: تعرفه‌های خدمات دریایی و 
بندری رقابتی شدند که حداکثر تا ۷۵ درصد 
تخفیف را هم  می‌توان در نظر گرفت. با اعمال 
این تعرفه‌ها، نتیجه ملموسی داریم که مسیرهای 
جدیدی را از مبدا و به مقصد چابهار برقرار کردیم 
و بیش از سهمی که در سال گذشته در حوزه بندر 

و دریا احصا شده بود، اکنون صورت می‌پذیرد.
وی با بیان اینکه با توجه به منویات مقام معظم 
رهبری در توسعه دریامحور، شاید همایش سال 
آینده به توسعه دریامحور تغییر کند، گفت: اگر ما 
در این همایش به یکی از اهداف چندگانه‌ای که 
تعیین کنیم دست پیدا کنیم، خوشحال می‌شویم، 
افزود: بدیهی‌ترین نقش در توسعه فعالیت‌های 
لجستیکی دریایی و بندری، تعرفه است و همکاری 
برای حضور ذی‌نفعان در حوزه، ازاین رو فارغ از 
سرمایه‌گذاری طرف هندی، سازمان بنادر نقش 
شایسته‌ای را به شرکت‌های ایرانی داده و روزبه‌روز 
توسعه فعالیت و سرمایه‌گذاری‌های زیرساختی 

را شاهد بودیم.

دبیر انجمن شرکت‌های کشتیرانی:

فقط یک درصد از کالاهای ترانزیتی روسیه از مسیر ایران عبور کرد
    گزارش

کدام شرکت‌ها سود سهام عدالت را پرداخت نکرده‌اند؟

مدیرعامل شرکت سپرده‌گذاری مرکزی اوراق بهادار و تسویه وجوه اعلام کرد: ۶ شرکت 
تا کنون سود سهام عدالت سهامداران را پرداخت نکردند.

محمد باغستانی با اشاره به این که تا کنون از ۳۶ شرکت سرمایه پذیری تعدادی کل و 
تعدادی هم بخشی از سود سهام عدالت سال مالی منتهی به ۲۹ اسفندماه ۱۴۰۱ را به 
حساب‌ شرکت سپرده‌گذاری مرکزی واریز کرده اند، گفت: با وجود پیگیری‌های مستمر 
سازمان بورس و اوراق بهادار و شرکت 
سپرده‌گذاری مرکزی اوراق بهادار و تسویه 
وجوه، تاکنون شش شرکت هم سود سهام 
عدالت خود را پرداخت نکرده اند. وی افزود: 
شرکت‌های »گروه مپنا، فجر انرژی خلیج 
فارس، پالایش نفت بندرعباس، فولاد 
آلیاژی ایران، معدنی و صنعتی گل گهر 
و پارس سویچ« هیچ مبلغی را برای سود 

سهام عدالت پرداخت نکرده اند.

فروش خودرو در سامانه یکپارچه آغاز شد

 سامانه یکپارچه خودروهای داخلی برای ثبت‌نام ۲ محصول داخلی از  شب گذشته  )یکشنبه، 
۱۲ آذر( باز شد.

٢ خودروساز داخلی ٢ خودروی Lamari EAMA ‌محصول شرکت آرین و هایما ۷X محصول 
شرکت ایران خودرو را در سامانه یکپارچه آغاز کردند.علاقه مندان برای مشاهده محصولات 
داخلی می‌توانند به سامانه یکپارچه خودروهای داخلی به آدرس esalecar.ir/cars مراجعه 
کنند. سامانه یکپارچه خودروهای وارداتی 
نیز از فردا دوشنبه )۱۳ آذر( باز می‌شود، 
متقاضیانی که در اسفند سال گذشته اقدام 
به ثبت نام کرده بودند، می توانند وارد 
سامانه شوند. طبق اعلام مهدی تقدیسی 
مدیر سامانه یکپارچه خودروهای داخلی و 
وارداتی با توجه به ظرفیت مازاد خودروهای 
وارداتی، قرار است که مجوز صادر شود تا در 
هفته آینده در سامانه یکپارچه عرضه شوند.

 وزیر امور اقتصاد و دارایی 
از ارسال ۴ لایحه درباره 
دیپلماسی اقتصادی به مجلس 
خبر داد و سیاست دولت و 
مجلس را متمرکز بر طبقات پر 
درآمد و جلوگیری از فرارهای 
مالیاتی بزرگ و کاهش بار مالیاتی بر کارکنان، کارگران، کسبه و گروه‌های 
ضعیف دانست. سید احسان خاندوزی  پس از نشست مشترک با اعضای 
کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی گفت: با توجه به اینکه یکی از 
اولویت‌های دولت در زمینه دیپلماسی اقتصادی توسعه روابط با کشورهای 
همسایه، همسو و شرکای راهبردی است، چهار لایحه در این زمینه و مربوط 
به کشورهای مختلف در خصوص افزایش سرمایه جمهوری اسلامی در 
بانک‌های خارجی، توافقات مالیاتی و مسائل مربوطه به گمرک و پیوستن 
به ساز و کار همکاری‌های مالیاتی کشورهای »کمربند راه« که بیش از 
۳۰ کشور دنیا و منطقه عضو آن هستند از سوی هیات دولت به مجلس 
شورای اسامی ارسال شد. وزیر امور اقتصاد و دارایی افزود: با توجه به 
اینکه کلیات این لوایح در جلسات گذشته کمیسیون اقتصادی به تصویب 
رسیده بود، امروز موفق شدیم با همکاری اعضای کمیسیون اقتصادی در 

یک جلسه جزییات هر چهار لایحه را در این کمیسیون مصوب کنیم.

 مدیر طرح سامانه حراج 
الکترونیکی  خرده‌فروشی 
سازمان جمع آوری و فروش 
اموال تملیکی از برگزاری 
شصت و یکمین حراج 
خرده فروشی در ۴ استان 
تهران، کردستان، فارس و آذربایجان غربی بصورت همزمان خبر 
داد.»حسن خالقی« اظهار داشت: بیست و چهارمین حراج استان 
تهران آغاز شده و فردا ۱۳ آذرماه مهلت ارائه پیشنهاد است.وی 
افزود: در این دوره از حراج ۶۵ قلم کالا از قبیل انواع لوازم خانگی 
مانند یخچال، لباسشویی، ظرفشویی، چرخ گوشت، کولرگازی، 
قهوه ساز، خردکن و ... عرضه می‌شود. مدیر طرح سامانه حراج 
خرده‌فروشی الکترونیکی با اشاره به اولین حراج استان کردستان 
گفت: امروز منتشر شده و در روز سه شنبه ۱۴ آذرماه برگزار می 
شود که شامل ۷ قلم کالا از قبیل سشوار و مایکروویو است. وی 
ادامه داد: سومین حراج استان فارس امروز منتشر و در روز سه 
شنبه ۱۴ آذرماه برگزار می‌شود، که شامل ۱۹ قلم انواع لوازم خانگی 
مانند یخچال و فریزر، ظرفشویی، کولر گازی، آبمیوه گیری، پلوپز 

و تجهیزات رایانه‌ای و مخابراتی مودم ای دی اس ال می‌شود.

مدیرعامل شورای هماهنگی و همکاری فعالان اقتصادی مناطق آزاد ضمن گلایه از 
عدم اجرای معافیت های مالیاتی در مناطق آزاد و در تهدید بودن اشتغال و سرمایه 
این مناطق گفت: طبق قانون، مناطق آزاد نسل اول که شامل کیش، قشم و چابهار 
می شود، دیگر هیچ معافیت مالیاتی ندارند و در مناطق آزاد نسل دوم یعنی انزلی، 
ارس و اروند حداکثر دو سال دیگر و در ماکو حدود ۱۰ سال دیگر معافیت مالیاتی 
برقرار است. درحالیکه اگر معافیت ها نبود این حجم از سرمایه گذاری و اشتغالزایی 

برای حدود ۷۰۰ هزار نفر در مناطق آزاد ایجاد نمی شد.
 محمدصادق مبرهن نیاکان در نشستی خبری اظهار کرد: مناطق آزاد ایجاد شدند تا 
علاوه بر مزایا و معافیت های قانونی، از طریق کاهش بروکراسی اداری و چابک بودن 
خدمات رسانی نهاد دولت شاهد توسعه فعالیت های سرمایه گذاری و زیرساختی 
در مناطق آزاد باشیم اما امروز برعکس شده و ما دو تکلیفه شده ایم؛ یعنی هم 

نهادهای استانی و شهرستانی و ملی که به دنبال نظارت و اخذ عوارض هستند و 
قوانین خود را تحمیل می کنند. از سوی دیگر نمایندگان دولت که همان سازمان 
عامل هر منطقه آزاد است و متولیان منطقه محسوب می شوند. وی گفت: نگاه 
وزارت اقتصاد در ماده ۱۴۰ لایحه قانونی مالیات های مستقیم مبتنی براین اصل 
است که معافیت های مالیاتی به مدت ۲۰ سال از زمان شروع به کار منطقه، مبنا 
قرار گیرد و براین اساس معافیت مالیاتی مناطق آزاد حذف می شود و این یعنی 
ماده ۱۳ قانون مناطق آزاد را کان لم یکن خواهد شد. براساس این قانون، مناطق 
آزاد نسل اول که شامل کیش، قشم و چابهار می شود، دیگر هیچ معافیت مالیاتی 
در آن اعمال نخواهد شد، یعنی دیگر نیازی به جذب سرمایه گذاران جدید نیست و 
این مهم برای مناطق آزاد نسل دوم یعنی انزلی، ارس و اروند حداکثر دو سال دیگر 

خواهد بود و ماکو نیز حدود ۱۰ سال دیگر معافیت مالیاتی برقرار است.

مدیرعامل شورای هماهنگی فعالان اقتصادی 
مناطق آزاد مطرح کرد؛

پایان معافیت‌های مالیاتی 
تهدیدی برای سرمایه و 
اشتغال ۷۰۰ هزار نفری 
مناطق آزاد

وزیر امور اقتصاد و دارایی: 

 سیاست دولت کاهش بار مالیاتی
 بر کارکنان، کارگران و کسبه است

مدیر طرح سامانه حراج الکترونیکی سازمان اموال تملیکی؛

 حراج لوازم خانگی اموال تملیکی
 در ۴ استان

تفاهم ایران و ترکیه برای عبور ۲۰۰ واگن در روز میان دو کشور

 مدیرعامل شرکت راه‌آهن با اشاره به تفاهمات ریلی ایران با ترکیه، از مذاکره برای احداث خط 
جدید راه‌آهن بین دو کشور خبر داد.

 سید میعاد صالحی در دیدار محمدحسن حبیب‌اله‌زاده، سفیر جمهوری اسلامی ایران در 
ترکیه، درباره تفاهمات مثبت صورت گرفته با راه‌آهن ترکیه گفتگو کرد.صالحی با اشاره به 
دیدار با رئیس راه‌آهن ترکیه و همچنین رئیس شرکت حمل و نقلی راه‌آهن ترکیه از توافق برای 
تبادل ۲۰۰ واگن در شبانه روز از مرز رازی 
خبر داد که با این هدفگذاری می‌توان امید 
داشت تبادل یک میلیون تن بار ریلی در سال 
جدید بین دو کشور محقق شود.همچنین 
با توجه به سفر قریب الوقوع رییس جمهور 
و وزیر راه و شهرسازی به ترکیه، موضوع 
راهبردی احداث خط جدید مرند- چشمه 
ثریا- ایگدیر-کارس از دیگر موضوعات مهم 

مورد نظر بوده است.
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وزیر جهاد کشاورزی با 
اشاره به سابقه انقلابی و 
ضداستکباری ایران و کوبا، 
گفت: دو کشور می‌توانند 
با همکاری در بخش‌های 
مختلف کشاورزی نیاز 

یکدیگر و منافع دو ملت را تامین کنند.
 »محمدعلی نیکبخت« در دیدار با وزیر کشاورزی کوبا و تیم 
مذاکره‌کننده کوبایی که در تهران حاضر شدند، با برشمردن 
توانمندی‌های ایران در حوزه کشاورزی، افزود: پس از پیروزی 
انقلاب اسامی، ملت ایران با تکیه بر توان داخلی و منابع انسانی 
خود، به توفیقات بزرگی در حوزه کشاورزی دست یافته است و 
بنا دارد این تجربیات را با کشورهای دوست به اشتراک گذارد. وی 
اظهار داشت: پرورش میگو در سواحل، پرورش ماهیان گرمابی و 
سردآبی، استعداد کشور در تولید محصولات باغبانی، مانند؛ پسته، 
خرما و انواع مرکبات و امکان صادرات این محصولات از جمله نقاط 
قوت کشاورزی جمهوری اسلامی ایران است. وزیر جهاد کشاورزی 
تصریح کرد: ما بخش عمده‌ای از نیاز داخل را در کشور تولید می‌کنیم 
و بخش کوچکی از برخی نیازمندی‌ها، از راه واردات تامین می‌شود.

وزیر جهاد کشاورزی تاکید کرد: 

همکاری ایران و کوبا در بخش کشاورزی 
برای تامین منافع دو کشور

      کوتاه از اقتصاد

اقتصادی
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در هیات دولت مطرح کرد؛
 روایت رئیسی از فسادستیزی دولتش

 در ۲ سال گذشته
رئیس‌جمهور فسادستیزی را از مهمترین شاخصه‌های دولت 
سیزدهم برشمرد و گفت:‌ دولت مردمی با عزمی که برای مقابله با 
هرگونه فساد دارد، در دوسال گذشته محور شناسایی، رسیدگی 
و برخورد با گلوگاه‌های فسادزا بوده و برخی از پرونده‌های فساد را 
به دستگاه قضایی ارجاع داده و حال انتظار عمومی از قوه قضائیه 

رسیدگی به این پرونده‌هاست.
 آیت‌الله سید ابراهیم رئیسی در جلسه هیات دولت با گرامیداشت 
روز جهانی معلولین و تاکید بر لزوم توجه ویژه به افراد دارای 
معلولیت، به اقدامات دولت مردمی برای تسهیل امور معلولان از 
جمله متناسب‌سازی مسیر تردد آنها به ادارات و سازمان‌ها، حمایت 
از حقوق معلولان و دسترسی به ابزار مورد نیازشان اشاره و تصریح 
کرد: دستگاه‌های متولی به‌ویژه سازمان بهزیستی و وزارت تعاون، 
کار و رفاه اجتماعی تداوم این اقدامات را همچنان در دستور کار 

داشته باشند.
رئیس جمهور با بیان اینکه روز جهانی معلولین فقط محدود به 
حمایت از افراد معلول نیست بلکه تلنگر و هشدار نسبت به پیشگیری 
از معلولیت در جوامع بشری نیز هست، به معلول شدن هزاران نفر 
بر اثر جنایات آمریکا و رژیم صهیونیستی در منطقه اشاره کرد و 
گفت‌: امروز سازمان ملل و دیگر نهادهای بین‌المللی از یک سو 
ادعای حمایت از افراد معلول را در جهان دارند و از سوی دیگر 
مقابل معلولیت بیش از ۳۵ هزار نفر به‌واسطه حضور و اقدامات 
آمریکا و ناتو در افغانستان و معلولیت هزاران نفر دیگر بر اثر جنایات 
صهیونیست‌ها در غزه سکوت کرده و سوال ملت‌ها و وجدان‌های 

بیدار را درباره این تناقضات آشکار بی‌پاسخ گذاشته‌اند.
آیت‌الله رئیسی در بخش دیگری از جلسه امروز هیات دولت، 
فسادستیزی را یکی از مهمترین شاخصه‌های دولت مردمی برشمرد 
و تصریح کرد:‌ دولت مردمی با عزمی که برای مقابله با هرگونه 
فساد دارد، در دوسال گذشته محور شناسایی، رسیدگی و برخورد 
با گلوگاه‌های فسادزا بوده و برخی از پرونده‌های فساد را نیز به 
دستگاه قضایی ارجاع داده و حال انتظار عمومی از قوه قضائیه 

رسیدگی به این پرونده‌هاست.
تاکید بر ضرورت تبیین دستاوردهای اقتصادی دولت و رفع برخی 
سوالات و ابهامات احتمالی درباره سیاست‌های اقتصادی دولت از 
دیگر تاکیدات رئیس جمهور در جلسه امروز هیات دولت بود و 
معاون اول رئیس جمهور و وزیر اقتصاد مکلف شدند زمینه لازم 
برای تحقق آنرا فراهم کنند.پیش از سخنان رئیس جمهور، رئیس 
کل بانک مرکزی از افتتاح رسمی ساختمان مرکز مبادله ایران خبر 
داد و گفت: راه‌اندازی این مرکز به تثبیت قیمت‌ها کمک موثری 
خواهد کرد. به گفته محمدرضا فرزین از امروز عملیات سوآپ 
ارزی و مبادله طلا در این مرکز انجام شده و در اولین روز افتتاح 
ساختمان مرکز نیز برای اولین بار در کشور اوراق ارزی معادل ۱۰۰ 
میلیون دلار عرضه شد. رئیس سازمان برنامه و بودجه از دستور 
رئیس جمهور برای انجام برخی تغییرات در لایحه بودجه به نفع 
حقوق‌بگیران خبر داد و افزود: پیرو این دستور، معافیت مالیاتی 
حقوق‌بگیران در لایحه بودجه سال آینده به ۱۲ میلیون افزایش 
یافت و معافیت درآمدی سالانه مشاغل و درآمد اجاره مستغلات 

به ترتیب به ۷۵ و ۵۷ میلیون تومان افزایش پیدا کرد.

محسن رضایی: 

مرزهای کشور باید اقتصادی شوند

دبیر شورای‌عالی هماهنگی اقتصادی سران قوا گفت: مرزهای کشور 
باید اقتصادی شوند و امنیت مرزهای کشور در جهت تقویت اقتصاد 

مرزنشینان و اقتصاد ملی باشد.
 نشست کمیسیون امنیت اقتصادی دبیرخانه شورای‌عالی 
هماهنگی اقتصادی سران قوا به ریاست دبیر شورا و با حضور 
مسئولان ذیربط با موضوع »بررسی اقدامات لازم برای بهبود طرح 

اقتصادی مرزنشینان استان سیستان و بلوچستان« برگزار شد.
محسن رضایی با اشاره به اهمیت دو موضوع امنیت و معیشت گفت: 
در این زمینه هر طرحی مطرح می‌شود، یک بعد آن باید محرومیت 
زدایی و بعد دیگر تقویت اقتصاد ملی باشد.دبیر شورای‌عالی 
هماهنگی اقتصادی سران قوا ادامه داد: ما کالاهایی داریم که 
برای آن‌ سوی مرز قیمت و ارزش بالاتری از داخل دارند و آنها هم 
کالاهایی دارند که برای ما ارزشمند است و چرا باید جلوی تبادل 
مرزی رسمی گرفته شود؟ این یک مزیت اقتصادی است و با برخورد 
مزیت اقتصادی مرزنشینان و تجارت مرزی را از دست می‌دهیم و 
آنها تبدیل به حاشیه‌نشینان کلان‌شهرها می‌شوند. تجارت مرزی 
قوانین خاص خود را می‌خواهد و اگر به درستی تدوین شود دیگر 

قاچاقی نخواهیم داشت.
رضایی همچنین از مجلس شورای اسامی تقاضای تسریع در 
تصویب این قانون را کرد.وی تشریح کرد: حل معضل قاچاق در 
مرزها، منطق و قواعد اقتصادی می‌خواهد. برخورد باید مکمل 
سازوکارهای اقتصادی باشد، برخورد صرف باعث تشدید قاچاق 
در کشور می‌شود.دبیر شورای‌عالی هماهنگی اقتصادی سران قوا 
با یادآوری لزوم اعمال ابزار اقتصادی منطقی بر کالاهای وارداتی 
خاطرنشان کرد: برای تقویت تولید داخلی باید بر ورود کالاهای 

خارجی از مرزها از ابزار اقتصادی استفاده کرد.
رضایی افزود: با توجه به وضعیت اقتصادی و معیشتی مرزنشینان، 
باید کنار مبارزه با قاچاق سوخت راه‌حل مشارکت مرزنشینان را 

در تجارت مرزی افزایش داد.

»تصویب قوانین برای معلولان در کشور به 
پزُی سیاسی تبدیل شده است«؛ این بخشی 
از اظهارات مدیرعامل انجمن دفاع از حقوق 
معلولان ایران در انتقاد از وضعیت اجرای 
قانون حمایت از حقوق افراد دارای معلولیت 
در کشور است؛ چراکه اگرچه بیش از نیم دهه 
از تصویب این قانون در کشور می‌گذرد، اما 
کارشناسان بر این باورند ضمانت اجرایی برای 

آن وجود ندارد.
 قانون حمایت از حقوق افراد دارای معلولیت در سال 
۹۷ به تصویب رسید و ابلاغ شد تا بتواند گوشه‌ای 
از مشکلات‌ جامعه هدف را برطرف و مسیر را برای 
ایجاد عدالت در زمینه رفاهی و آموزشی و اقتصادی 
هموار کند.در بخش‌های مختلف این قانون به 
بحث مناسب‌‏سازی، دسترس‏‌پذیری و تردد و 
تحرک معلولان، ارائه خدمات بهداشتی، درمانی و 
توانبخشی، حمایت از معلولان در راستای ایجاد 
فرصت‌های اشتغال، استفاده رایگان افراد دارای 
معلولیت‏های شدید از سامانه‏‌های حمل و نقل 
ریلی و اتوبوس‏رانی درون‌شهری دولتی و عمومی و 
استفاده این افراد از سامانه‌های برون‌‏شهری ریلی، 
هوایی و دریایی دولتی و عمومی به صورت نیم‌بهاء 

و... اشاره شده است.
اما در این میان اظهارات فعالان مدنی معلولان حاکی 
از آن است که به نظر باوجود گذشت نیم دهه از اجرای 
قانون ، حال معلولان هنوز خوب نیست و جامعه 
معلولان با وجود اجرای این قانون نتوانسته‌اند از 

حقوق خود برخوردار باشند.
علی‌همت محمودنژاد، مدیرعامل انجمن دفاع از 
حقوق معلولان ایران با بیان اینکه در حوزه حمایت 
از حقوق افراد دارای معلولیت طی سال‌های گذشته 
چهار قانون به تصویب رسیده است، به ایسنا گفت: 
طی سال‌های گذشته قانونی تحت عنوان بازنشستگی 
پیش از موعد معلولان و جانبازان به تصویب رسید. 
کنوانسیون حقوق افراد دارای معلولیت نیز از جمله 

قوانینی بود که به تصویب مجلس شورای اسلامی و 
تایید شورای نگهبان رسید. پس از آن، قانون حمایت 
از حقوق افراد دارای معلولیت با تایید شورای نگهبان 
در اردیبهشت ماه سال ۹۷ ابلاغ شد و شورای شهر 
تهران نیز اسفندماه سال ۹۹ قانونی تحت عنوان 
طرح حمایت از حقوق افراد دارای معلولیت را با ۲۷ 

ماده و یک تبصره به تصویب رساند.  
از نظر محتوای قانونی در حوزه  � 

حمایت از حقوق افراد دارای معلولیت 
کمبودی نداریم

وی با اشاره به قوانین مذکور و همچنین قوانین 
مربوط به مهجوریت برای کم‌توانان ذهنی، بیان 
کرد: اگرچه از نظر قانونی در زمینه به رسمیت 
شناخته شدن زبان اشاره برای ناشنوایان یا 
حذف مالیات وارد بر دستمزد حقوق معلولان 
کمبودهایی وجود دارد، اما در بخش‌های دیگر، از 
نظر محتوایی کمبودی وجود ندارد در عوض آنچه 

که کم احساس می‌شود، »عمل« است.
تناقضات متن قانون حمایت از حقوق  � 

معلولان با اجرا
مدیرعامل انجمن دفاع از حقوق معلولان ایران 
تاکید کرد: دولت، قانون حمایت از حقوق افراد 
دارای معلولیت مصوب سال ۱۳۹۶ را در قالب 
لایحه به مجلس ارائه کرد و این به این معنی است 
که اجرای آن امکان‌پذیر بوده، حال آنکه مشاهده 
مفاد قانون حکایت از این دارد که تنها ماده‌ای که صد 
درصد در کشور اجرا می‌شود بند الف ماده یک، یعنی 
»تعریف معلولیت« است. به طور مثال، در تبصره 
یک ماده پنج قانون، »شهرداری‏‌ها مکلف‌اند جهت 
امکان تردد افراد دارای معلولیت‌ شدید، سامانه‌های 
حمل و نقل ویژه افراد دارای معلولیت را با تجهیز 
ناوگان خودروهای مناسب‌سازی شده ایجاد کنند.« 
همچنین در تبصره دو این قانون به »استفاده افراد 
دارای معلولیت‌ شدید از سامانه‌‏های حمل و نقل ریلی 

و اتوبوس‏رانی درون‌شهری دولتی و عمومی رایگان و 
استفاده این افراد از سامانه‌‏های برون‏ شهری ریلی، 
هوایی و دریایی دولتی و عمومی نیم‌بهاء اشاره شده 
است.« زمانی که حمل و نقل مناسب‌سازی شده 
نیست، معلولان قرار است از چه امکاناتی به صورت 

رایگان استفاده کنند؟.
خودداری شهرداری از اجرای یک  � 

ماده قانونی
وی با اشاره به فصل چهارم قانون مبنی بر »امور 
ورزشی، فرهنگی، هنری و آموزشی« نیز خاطرنشان 
کرد: در ماده ۸ قانون، افراد دارای معلولیت می‌توانند 
از مراکز، تأسیسات و خدمات ورزشی دستگاه‌های 
دولتی، شهرداری‌ها و دهیاری‌های کشور، به صورت 
رایگان استفاده کنند. اما چرا ورزشگاه‌های شهرداری 
به صورت رایگان در اختیار معلولان نیست؟، چه 
کسی باید پاسخگو باشد؟ و چه کسی باید استنکاف 

شهرداری از این قانون را پیگیری کند؟.

قانون حمایت از حقوق معلولان؛ پزُ سیاسی یا گامی برای تحقق عدالت؟

    تحلیل

    خبر کوتاه

یک عضو هیات رئیسه مجلس شورای اسلامی گفت: نباید تجربه ناموفق گذشته را بار 
دیگر با تشکیل وزارت بازرگانی تکرار کرده و ضربه‌ای به حوزه تولید و تجارت کشور وارد 

کنیم بلکه تمرکز ما باید بر روی حمایت از تولیدات صادرات‌محور باشد.
 سیدمحسن دهنوی در جلسه علنی امروز مجلس شورای اسلامی به عنوان نماینده متقاضی 
مسکوت ماندن لایحه تشکیل وزارت بازرگانی بیان کرد: به چند دلیل ما درخواست مسکوت 
ماندن این لایحه را برای مدت شش ماه مطرح کرده‌ایم؛ در ابتدا با توجه به بازه زمانی که 
در آن قرار داریم و اکنون سال سوم فعالیت دولت است اگر قرار باشد یک وزارتخانه جدید 
تشکیل شود تا بخواهد این وزارتخانه شکل بگیرد یک سال زمان می‌برد که عمر این دولت 

به پایان می‌رسد. از سوی دیگر در چنین شرایطی هم تامین کالاها و هم تولید کالاها دچار 
آسیب خواهد شد. وی در ادامه اظهار کرد: از سوی دیگر ما نمی‌توانیم حوزه تولید و تجارت 
را از یکدیگر جدا ببینیم نمی‌توانیم بخشی از کشور را مسئول تولید کرده و بخش دیگر را 
مسئول تجارت کنیم. یک بار این تجربه انجام شده و شاهد بودیم که چه آثاری بر جای 
گذاشت. این اقدام با شعار سال و مجلس انقلابی همخوانی ندارد. تجربه ناموفق گذشته 
را نباید در این حوزه نادیده بگیریم. زمانی که حوزه تولید و تجارت در یک وزارتخانه بود 
از یک طرف مرغ زیادی وارد کشور می‌شد از طرفی دیگر مرغ گران می‌شد و تراز تجاری 

ما منفی شده و خود به خود هم به تولید ضربه می‌خورد و هم به حوزه تجاری کشور.

عضو هیات رئیسه مجلس؛

تشکیل وزارت بازرگانی ضربه‌ای به حوزه تولید و تجارت است

      خبر ویژه

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با بیان اینکه با حمایت 
رییس‌جمهور هیچ مددجوی نیازمندی، پشت درهای 
سازمان بهزیستی قرار ندارد، گفت: ٩۴٠ هزار مددجویی 
که تحت پوشش بهزیستی در دو سال آخر دولت گذشته 

اکنون به یک میلیون و ۴۵٠ نفر افزایش یافت.
  سید صولت مرتضوی   در جریان پاسخگویی برخط هیات 
دولت به تماس‌های تلفنی شهروندان با حضور در مرکز 
ارتباطات مردمی ریاست جمهوری به پرسش های متعدد 
شهروندان در حوزه کاری خود پاسخ داد. وزیر تعاون، کار و 
رفاه اجتماعی نخستین وزیری است که با راه اندازی سامانه 
پاسخگویی دولتمردان به تماس‌های مردمی ششم آذر سال 
گذشته در مرکز ارتباطات مردمی ریاست جمهوری حاضر 
شد و اکنون برای سومین بار در کوچه خدمت حاضر شد 
که این شصت و دومین برنامه این مرکز است. مرتضوی در پاسخ به نخستین تماس تلفنی یک 
شهروند به نمایندگی از کارکنان سازمان فنی حرفه ای کشور درباره چالش‌های این بخش در 
حوزه اعتبارات، گفت: در ابتدا خوشحالم که برای سومین بار با کنش‌گران و مطالبه گران جامعه 
در این مرکز وارد گفت و گو شدم. این مواردی که گفتید در زمره مطالبات انباشته شده و سنواتی 
است که رسوب کرده است اما همکاران ما در سازمان حرفه ای در مدت فعالیت خود در دولت 

سیزدهم اقدامات خوبی در افزایش حقوق و فوق العاده‌ها اعمال کردند.

 وزیر کشور گفت: فرونشست زمین از بدترین حوادثی 
است که می‌تواند در کشور رخ دهد و در صورت وقوع 

قابل برگشت نیست.
 احمد وحیدی در ستاد ملی هماهنگی و فرماندهی عملیات 
پاسخ به بحران که در وزارت کشور برگزار شد، افزود: باید 
از هم اکنون برای مقابله با فرونشست زمین آماده بود، 
اگر توان علمی کافی در کشور وجود دارد برای اقدامات 
پیشگیرانه از ظرفیت مراکز تحقیقاتی داخلی و در غیر 
این صورت از توان مراکز بین المللی استفاده شود.وی با 
بیان اینکه اقداماتی که تاکنون انجام شده، به این مقدار 
کفایت مقابله و پیشگیری از وقوع فرونشست زمین را 
نمی کند، یادآورشد: بحث فرونشست یک موضوع جدی 
است و استان اصفهان از مهمترین استان ها در این زمینه 
به شمار می آید. وحیدی اظهارکرد: برای مقابله با فرونشست زمین که یک بحث بحرانی است، 
نمی توان با ساز و کار عادی فعالیت ها و برنامه ها را دنبال کرد، باید با اولویت پیگیر تامین منابع 
مورد نیاز پیش بینی شده در این زمینه بود و به سرعت اقدامات پیشگیرانه را انجام داد. وزیر 
کشور با اشاره به لزوم راه اندازی ستاد مدیریت بحران در هر سازمان گفت: باید بر اساس وظایف 
و مسئولیت های نهادها و سازمان های مختلف سناریوهای مناسب مدیریت بحران داشت و بر 

اساس آن تمرین کرد و آموزش داد.

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی:

 هیچ مددجویی نیازمندی پشت درهای 
سازمان بهزیستی قرار ندارد

وزیر کشور: 

 فرونشست زمین از بدترین حوادث قابل وقوع
 در کشور است

      چهره‌ها
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نائب رئیس مجلس شورای اسلامی:
  گاز مایع در سامانه با نرخ قبلی 

توزیع می‌شود
نائب رئیس مجلس شورای اسامی گفت: با پیگیری کمیسیون 
انرژی و دستور رئیس جمهور گاز مایع در سامانه با قیمت قبلی و 

در خارج از سامانه تنها ۱۰ درصد گرانتر توزیع می‌شود.
 حجت الاسلام علیرضا سلیمی در تذکری شفاهی در جلسه علنی 
امروز مجلس شورای اسلامی بیان کرد: افزایش یکباره قیمت گاز 
مایع مردم را نگران کرده است و به قشر ضعیف جامعه فشار وارد 
می‌کند. آزاد سازی قیمت تنها راه جلوگیری از قاچاق به شمار 
نمی‌رود. خانواده‌های نیازمند و افرادی که کسب آنها وابسته به 

خرید کپسول گاز مایع است اکنون آشفته هستند.
عبدالرضا مصری که اداره جلسه علنی مجلس شورای اسامی 
را برعهده داشت، در پاسخ به تذکر سلیمی بیان کرد: با پیگیری‌ 
کمیسیون انرژی و دستور رئیس جمهور کپسول گاز مایع با قیمت 
قبلی در سامانه توزیع خواهد شد و در خارج از سامانه تنها ۱۰ 
درصد گرانتر بوده و قیمت فوب خلیج فارس از آیین‌نامه ابلاغی 

برداشته شده است.

هشدار شرکت آب و فاضلاب در مورد 
یخ‌زدگی کنتورهای آب

 شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور با اشاره به افزایش برودت 
هوا در روزهای آینده، نسبت به احتمال یخ‌زدگی کنتورهای آب 

در برخی مناطق هشدار داد.
 شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور در اطلاعیه‌ای با اشاره به 
پیش‌بینی سازمان هواشناسی از احتمال افزایش برودت هوا در 
روزهای آینده، درباره یخ‌زدگی کنتورهای آب در برخی مناطق 
هشدار داد. در این اطلاعیه تأکید شده است: با توجه به روند آغاز 
فصل سرما و کاهش دمای هوا این شرکت از شهروندان در خواست 
می‌شود تا تمهیدات لازم را برای جلوگیری از یخ‌زدگی کنتور و 
ترکیدگی کنتور و انشعاب آب منازل خود به کار ببندند.عایق‌بندی 
کنتور و لوله‌های آب‌رسانی در پیشگیری از یخ‌زدگی مؤثر است و 
توصیه می‌شود با قراردادن پشم‌شیشه، گونی کنفی و پوشال در 
محفظه کنتور و عایق کردن لوله‌های سطحی از یخ‌زدگی انشعاب 
و کنتور جلوگیری کرد.در صورت مشاهده یخ‌زدگی از حرارت دادن 
مستقیم و یا ریختن آب جوش روی کنتور و یا لوله‌های آب داخل 
ساختمان و یا از برافروختن آتش در مجاورت شیرها و لوله‌های 
آب جدا خودداری شود. شهروندان می‌توانند در صورت بروز مشکل 
یخ‌زدگی با سامانه تلفنی ۱۲۲ شرکت آب و فاضلاب محل سکونت 
خود تماس بگیرند تا گروه‌های امدادی آبفا در کم‌ترین زمان ممکن 

به موضوع رسیدگی کنند.

بیست‌وسومین نمایشگاه بین‌المللی رنگ، 
رزین و پوشش‌های صنعتی برگزار می‌شود

بیست‌وسومین نمایشگاه بین‌المللی رنگ، رزین، پوشش‌های 
صنعتی، مواد کامپوزیت و صنعت آبکاری با تمرکز بر افزایش 
صادرات و افزایش تولید داخل از ۱۳ تا ۱۶ آذر ماه در محل دائمی 

نمایشگاه‌های بین‌المللی تهران برگزار می‌شود.
 بیست‌وسومین نمایشگاه بین‌المللی رنگ، رزین، پوشش‌های 
صنعتی، مواد کامپوزیت و صنعت آبکاری با حضور ۲۰۰ شرکت 
داخلی و ۷۰ شرکت خارجی در نمایشگاه بین‌المللی تهران برگزار 
می‌شود. در مهم‌ترین رویداد تخصصی صنعت رنگ، رزین و 
پوشش‌های صنعتی ایران، شرکت‌های صنایع شیمیایی، صنایع 
رنگ‌سازی، تولیدکنندگان انواع چسب، تولیدکنندگان رزین‌های 
رنگ و پوشش و صنعت آبکاری حضور دارند و با توجه به برنامه‌های 
اقتصادی کشور از جمله طرح جهش مسکن، خودکفایی تولید 
در پوشش‌های صنعتی، برگزاری چنین رویدادی می‌تواند فرصتی 

مناسب برای تعامل صنایع مرتبط باشد.

 دولت پس از دریافت گزارشاتی مبنی بر اینکه 
برخی از متقاضیان دریافت گاز مایع موفق به 
ثبت نام در سامانه سدف نشده‌اند، تصمیم گرفت 
که قیمت مازاد سهمیه را از فوب خلیج فارس 

به ۱۰ درصد بیشتر از نرخ یارانه‌ای توزیع کند.
 یکی از مهمترین راهکارهای غیرقیمتی برای کنترل 
قاچاق فرآورده‌های نفتی، شفاف شدن فرآیند توزیع 
سوخت است. یکی از سامانه‌های مهم در مسیر شفافیت 
و الکترونیکی شدن تخصیص سوخت در کشور، سامانه 
سدف )سامانه درخواست فراورده‌های نفتی( است. 
با توجه به قیمت بسیار بالای فرآورده‌های نفتی در 
کشورهای همسایه و اختلاف بسیار زیاد آن با قیمت 
داخلی، قاچاق فرآورده یکی از پرسودترین تجارت‌ها 
برای قاچاقچیان است. بر همین اساس، هوشمند 
شدن توزیع فرآورده‌ها به منظور تخصیص دقیق آن 
به مصرف کنندگان واقعی و جلوگیری از سوءاستفاده 
قاچاقچیان، مهمترین سیاست غیرقیمتی برای 
مدیریت مصرف فرآورده‌هاست. در همین راستا، 
سامانه سدف طبق قانون بودجه، برای توزیع گاز مایع 
)ال پی جی( به بخشی از مردم که به شبکه سراسری 
گاز متصل نیستند، راه اندازی شد. خانوارهای ساکن 
در مناطق غیرمتصل به شبکه سراسری گاز با ثبت نام 
در این سامانه، می‌توانند گاز مایع را با قیمت یارانه‌ای 

دریافت کنند.
تنها ۵ درصد مصرف گاز مایع،  � 

غیریارانه‌ای است
طبق اعلام شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های 
نفتی، حدود ۹۵ درصد از متقاضیان دریافت گاز مایع 

مشمول قیمت یارانه‌ای هستند و ۵ درصد باقیمانده 
که عمدتا گاز مایع را برای مصارف غیرضروری و یا به 
عنوان سوخت دوم استفاده می‌کنند با تصمیم دولت، 
این سوخت را به قیمت ۱۰ درصد بیشتر از نرخ گاز 
مایع یارانه‌ای دریافت خواهند کرد. با ثبت نام در سامانه 
سدف ماهیانه ۴ کپسول گاز مایع به نرخ هر کپسول 

۲۷۹۰۰ تومان به هر خانوار اختصاص داده می‌شود.
در همین رابطه کرامت ویس‌کرمی، مدیرعامل اسبق 
شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی پیرامون هدف 
از ایجاد سامانه سدف گفت: در ابتدای سال ۹۹ 
تصمیم گرفتیم که یک نظام الکترونیکی برای توزیع 
گازمایع ایجاد کنیم. سامانه سدف اوایل سال ۱۴۰۰ 
به طور کامل راه‌اندازی شد. تا قبل از راه‌اندازی این 

سامانه توزیع گازمایع در کشور به صورت سنتی انجام 
می‌شد، بدین صورت که شرکت ملی پخش، گازمایع 
را به شرکت‌های توزیع کننده )۷۴ شرکت( به قیمت 
کیلویی ۲۳۰ تومان می‌فروخت. این شرکت‌ها نیز 
سوخت LPG را در تاسیسات خود در قالب سیلندر 

شارژ کرده و آن را توزیع می‌کردند.
وی افزود: در روش سنتی هر فردی به این شرکت‌ها 
مراجعه می‌کرد و سیلندر یا کپسول می‌داد، آن را پرُشده 
تحویل می‌گرفت و دیگر کسی سوال نمی‌پرسید که 
این گازمایع که با هدف تامین سوخت خانگی )پخت 
و پز( توزیع می‌شود را چه کار می‌‎کنید. به همین دلیل 
این سوخت به صورت غیرمجاز در خودروها وارد شد. 
طبق مصوبات دولت، گازمایع برای استفاده به عنوان 

سوخت خودروها نیست بلکه باید برای مصارف پخت 
و پز مورداستفاده قرار گیرد. مدیرعامل اسبق شرکت 
ملی پخش فرآورده‌های نفتی ادامه داد: بدین ترتیب 
برای توزیع هوشمند گاز مایع سامانه سدف را راه‌اندازی 
کردیم. با این حال دولت پس از دریافت گزارشات مبنی 
بر اینکه برخی از متقاضیان دریافت گاز مایع موفق 
به ثبت نام در سامانه سدف نشده‌اند، تصمیم بر این 
گرفت که قیمت مازاد سهمیه را از »فوب خلیج فارس« 
به »۱۰ درصد گران‌تر از نرخ یارانه‌ای« توزیع کند. به 
طوری که علیرضا سلیمی در جلسه علنی روز یکشنبه 
)۱۲ آذرماه( مجلس شورای اسلامی در تذکری گفت: 
افزایش یکباره قیمت گاز مایع مردم را نگران کرده است 

و به قشر ضعیف جامعه فشار وارد می‌کند.

صفر تا صد ماجرای گاز مایع؛

تنها ۵ درصد مصرف، با نرخ غیریارانه‌ای است
    کوتاه از انرژی

سخنگوی صنف جایگاهداران کشور معتقد است: طی ۱۰ سال گذشته کم‌کاری و 
بی‌توجهی به تعویض و از رده خارج کردن خودروهای فرسوده علاوه بر کاهش ایمنی و 

افزایش کشته‌ها در تصادفات، موجب شد مصرف بنزین بیش از حد افزایش یابد.
 رضا نواز با بیان اینکه حداقل ۳۰ درصد مصرف فعلی بنزین به دلیل وجود خودروهای 
فرسوده در کشور است و هیچ طرح یا اقدامی توان توقف این رشد مصرف را ندارد، اظهار 
کرد: علی رغم اینکه افزایش مصرف موجب رشد 
درآمد برای جایگاهداران می‌شود ولی دغدغه 
ملی هر ایرانی امروز کاهش آلودگی هوا و کاهش 
آمار تصادفات جاده‌ای است و این امر ممکن 
نیست مگر با تعویض خودروهای فرسوده که 
کاهش مصرف سوخت را نیز به دنبال خواهد 
داشت. وی افزود: مردم کمترین قصور را در 
افزایش مصرف بنزین دارند چراکه خودروی 
آنها فرسوده یا پرمصرف است و چاره ای ندارند 
و لازم است که در این مورد تدبیر صورت گیرد. 
سخنگوی صنف جایگاهداران کشور با بیان اینکه 
کشور ما به لحاظ مصرف روزانه بنزین و تعداد خودروهای فرسوده در بالاترین رتبه‌های 
جهانی قرار دارد، اظهار کرد: دولت که قصد اقدام در این باره دارد، مطمئن باشد که مردم 
برای مقابله با تعارض منافع و انحصارطلبی‌ها در کنار دولت هستند، اگر طی دو سال آینده 
اولویت تخصیص خودروهای نو به تعویض خودروهای فرسوده اختصاص یابد، برکات و 

محاسن آن کاملا عیان خواهد شد.

سخنگوی صنف جایگاهداران کشور:

بی‌توجهی به تعویض خودروهای فرسوده 
مصرف بنزین را افزایش داد

مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی:

 افزایش ۱۰۰ مگاواتی ظرفیت تولید برق 
تا تابستان آینده

 مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای تهران گفت: تلاش می‌شود با اقداماتی که در حال انجام 
است، بتوان ۱۰۰ مگاوات به ظرفیت تولید برق تهران از محل انرژی‌های تجدیدپذیر تا 

تابستان سال آینده اضافه شود.
حبیب قراگزلو در حاشیه توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر در صنایع تحت پوشش شرکت برق 
منطقه‌ای تهران در جمع خبرنگاران اظهار کرد: اکنون برای توسعه تجدیدپذیرها دو رویداد 
را رقم می‌زنیم که یکی ورود صنایع تحت پوشش 
این شرکت به حوزه توسعه تجدیدپذیر است. 
وی ادامه داد: رویداد دیگر مناقصه‌هایی است که 
سازمان انرژی‌های تجدیدپذیر و بهره‌وری برق 
ایران )ساتبا( برگزار می‌کند. مدیرعامل شرکت 
برق منطقه‌ای تهران خاطرنشان کرد: براین‌اساس 
در این مناقصه‌ها ظرفیت بیش از هزار و ۷۰ مگاوات 
از ۴ هزار و ۵۰۰ مگاوات در نظر گرفته شده، یعنی 
۲۵ درصد به دلیل شرایط خاص برق منطقه‌ای 
تهران به این شرکت اختصاص داده شده است. 
قراگزلو گفت: هفته گذشته پاکت‌های مناقصه باز 
و برنده‌ها مشخص شدند که امروز مقرر شد جلسه‌هایی با برنده‌ها داشته باشیم. وی ادامه 
داد: سایت خوبی در قم داریم که تا ۴۰۰ مگاوات ظرفیت برای آن دیده شده، اما در مناقصه 
چیز دیگری دیده شده است. مدیرعامل برق تهران گفت: همچنین در اشتهارد و ورامین چند 

سایت مشخص شده و از این هفته با سرمایه‌گذاران جلسه خواهیم داشت.

نفت    و انرژی

مدیرعامل مجتمع گاز پارس جنوبی از تهیه ۴۲ 
طرح زیربنایی و راهبردی تولید بار اول در این 
مجموعه خبر داد و اعلام کرد که از ابتدای دولت 
سیزدهم تاکنون با ۱۷ شرکت دانش‌بنیان قرارداد 

امضا شده است.
 کسب رتبه نخست حمایت از نخبگان و 

دانش‌بنیان‌ها از افتخاراتی است که با مُهر تأیید سخنگوی دولت در 
کارنامه وزارت نفت سیزدهم حک شده است؛ موضوعی که حکایت از 
برنده‌ شدن این وزارتخانه در ماراتن حمایت و صیانت از شرکت‌های 
دانش‌بنیان دارد و تعداد دانش‌بنیان‌های همکار با مجموعه‌های وزارت 
نفت  از ۱۵۰ به حدود ۶۰۰ شرکت رسیده که همین تعداد همچنان 
در حال افزایش است.  از سویی برای تقویت این شرکت‌ها اقدام‌های 

گسترده‌ای انجام شده که امضای ۷۵۱ قرارداد 
صنعت نفت با شرکت‌های دانش‌بنیان به ارزش 
۳۴۰ میلیون دلار و ۵۱ قرارداد تولید بار اول اقلام 
راهبردی و تحریمی به ارزش ۶۲ میلیون دلار را 
می‌توان از عمده این اقدام‌ها برشمرد که سبب 
شده است صنعت نفت موفق به کسب رتبه نخست 
در تولید بار اول شود که ۶۵ درصد این طرح‌ها و ۷۴ درصد ارزش 
این قراردادها تولید بار اول در دولت سیزدهم بوده است.وحیدرضا 
زیدی‌فرد، معاون وزیر نفت در امور مهندسی، پژوهش و فناوری در 
سال ۱۴۰۱ اعلام کرد که مجتمع گاز پارس جنوبی در حوزه استفاده 
از اقلام راهبردی و کلیدی ساخت بار اول و شرکت‌های دانش‌بنیان 
بین شرکت‌های زیرمجموعه وزارت نفت رتبه برتر را کسب کرده است.

مدیرعامل مجتمع گاز پارس جنوبی اعلام کرد:

امضای قرارداد با ۱۷ شرکت دانش‌بنیان در دولت سیزدهم

مدیرعامل شرکت سرمایه‌گذاری نفت و گاز و پتروشیمی تأمین با 
تأکید بر اینکه دست یاری به سمت شرکت‌های دانش‌بنیان دراز 
می‌کنیم، گفت: مهم‌ترین راه دور زدن تحریم‌ها کمک گرفتن از 

شرکت‌های دانش‌بنیان است.
 بابک افقهی   در آیین افتتاحیه رویداد پتروفن ۱۴۰۲ اظهار 
امیدواری کرد که این رویداد فصل نوینی در به‌کارگیری توان 
جوانان متخصص و خوش‌فکر ایرانی در کلیدی‌ترین صنعت کشور 
یعنی صنعت پتروشیمی باشد. وی افزود: توسعه محصول در صنعت 
پتروشیمی مغفول مانده و یکی از مواردی که دانش‌بنیان‌ها باید به آن 
ورود کنند، توسعه محصول در صنعت پتروشیمی است. مدیرعامل 

شرکت سرمایه‌گذاری نفت و گاز و پتروشیمی تأمین )تاپیکو( با بیان 
اینکه دست یاری به سمت شرکت‌های دانش‌بنیان دراز می‌کنیم، 
گفت: مهم‌ترین راه دور زدن تحریم‌ها کمک گرفتن از شرکت‌های 
دانش‌بنیان است. افقهی ادامه داد: شرکت‌های دانش‌بنیان افزون بر 
بومی‌سازی دانش فنی می‌توانند در بخش‌های نرم‌افزاری، افزایش 
بهره‌وری، کاهش هزینه‌ها و جلوگیری از خام‌فروشی به سودآوری 
شرکت‌های پتروشیمی کمک کنند.وی اظهار کرد: اعتقاد داریم که 
باید شرکت‌های دانش‌بنیان را بیش از گذشته به حوزه عملیاتی 
نزدیک کنیم تا هرچه سریع‌تر به یک بازآفرینی و بازمهندسی 

فرآیندها در مجتمع‌های پتروشیمی دست یابیم.

مدیرعامل هلدینگ تاپیکو اعلام کرد:

اساسی‌ترین راهکار دور زدن تحریم‌ها ‌استفاده از توان دانش‌بنیان‌هاست

شرکت پالایش نفت بندرعباس در هجدهمین دوره 
همایش مدیریت سبز از سوی انجمن مدیریت سبز 

اروپا به‌عنوان شرکت برتر معرفی و تجلیل شد.
به گزارش  از پالایش نفت بندرعباس، این شرکت 
با اجرای طرح تغییر خوراک واحد کاهش گرانروی 
و افزایش ظرفیت پالایش نفت خام به مقدار ۳۰ 

هزار بشکه در روز و ارزیابی نتایج سبز مبتنی بر محاسبه ردپای کربن و 
کاهش ۳۷.۴۲ درصدی انتشار گازهای گلخانه‌ای با اجرای این طرح، از 
انجمن مدیریت سبز اروپا گواهینامه مدیریت کربن ) Carbon Saving( و 
گواهینامه مسئولیت‌پذیری با رویکرد سبز )Green CSR Label( دریافت 
کرد. هاشم نامور، مدیرعامل شرکت پالایش نفت بندرعباس در این 
زمینه گفت: طرح تغییر خوراک واحد کاهش گرانروی که با منطق 

EAST در چهار شاخص محیط زیستی، اقتصادی، 
اجتماعی و فناوری نوین از سوی انجمن مدیریت 
جهانی سبز ارزیابی شد، از طرح‌های ارزشمند 
اجراشده در پالایشگاه نفت بندرعباس است که 
به موجب آن، بدون هیچ‌گونه سرمایه‌گذاری و 
تنها با استفاده از خلاقیت، خرد جمعی، تغییرات 
تجهیزاتی و فرآیندی ظرفیت پالایش در این پالایشگاه ۳۰ هزار بشکه 
در روز افزایش یافت. مدیرعامل پالایشگاه نفت بندرعباس تصریح کرد: 
به‌واسطه پوشش شاخص‌های مدیریت سبز، کاهش هزینه‌های اقتصادی 
و آلودگی‌های زیست محیطی و مصرف بهینه منابع انرژی و بازخوردهای 
 Green CSR( آن بر جامعه، گواهینامه مسؤلیت‌پذیری با رویکرد سبز

Label( نیز از سوی انجمن مدیریت سبز اروپا به این شرکت اهدا شد.

افزایش ۳۰ هزار بشکه‌ای ظرفیت پالایشی پالایشگاه نفت بندرعباس:

پالایشگاه نفت بندرعباس شرکت برتر انجمن مدیریت سبز اروپا شد

مدیرعامل گروه صنایع پتروشیمی خلیج فارس با تأکید بر اینکه 
تمرکز بر اقتصاد مقاومتی متکی بر اقتصاد دانش‌بنیان و فناوری‌های 
تحول‌آفرین، ضامن عبور کشور از اقتصاد شکننده و وابسته است، 
گفت: کلید پیشرفت صنعت پتروشیمی در این حوزه افزایش اعتماد به 

شرکت‌های دانش‌بنیان است.
 عبدالعلی علی‌عسکری   در آیین گشایش رسمی رویداد پتروفن با اشاره 
به اینکه تحریم‌ها سبب افزایش خودباوری شد، اظهار کرد: ایران به لطف 

مردم غیور و با همت و نخبگان در تحریم تبدیل به فولاد آبدیده شد.
وی ادامه داد: هلدینگ خلیج فارس امروز به لطف عزم جهادگونه همکاران 
و با استفاده از ظرفیت شرکت‌های دانش‌بنیان به جایگاهی مناسب در 

صنعت پتروشیمی کشور دست یافته و با اتکا به روحیه خودباوری و امید 
در تلاش برای ارتقای جایگاه جهانی خود است. مدیرعامل شرکت صنایع 
پتروشیمی خلیج فارس با بیان اینکه نگاه صادرات‌محور از ضرورت‌های 
زمان کنونی است، گفت: اقتصاد ما باید قوی و درون‌زا باشد، اما نباید 
کشوری درون‌گرا باشیم و باید برای فتح بازارهای جهانی تلاش کرد. زمانی 
که چنین عزمی شکل گیرد شاهد روحیه جهادی و حماسی در صنعت 
خواهیم بود. علی‌عسکری با اشاره به اینکه ورود به بازارهای جهانی سبب 
تقویت قابل توجه تولید و اقتصاد کشور می‌شود، افزود: کلید پیشرفت 
صنعت پتروشیمی در این حوزه افزایش اعتماد به شرکت‌های دانش‌بنیان 

و توسعه محصولات دانش‌بنیان در صنعت پتروشیمی است.

مدیرعامل شرکت صنایع پتروشیمی خلیج فارس:

تمرکز بر اقتصاد دانش‌بنیان ضامن عبور کشور از اقتصاد شکننده و وابسته است
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رئیس ستاد اسقاط خودروهای فرسوده:
آمادگی خروج ۵۰۰ هزار خودرو فرسوده 

در سال را داریم
رئیس ستاد نوسازی ناوگان و اسقاط خودروهای فرسوده از 
برنامه‌ریزی این ستاد برای اجرای برنامه هفتم و اسقاط سالانه 

۵۰۰ هزار خودرو فرسوده خبر داد.
 مهران سالاریه در مراسم امضای تفاهم‌نامه همکاری ستاد نوسازی 
ناوگان و اسقاط خودروهای فرسوده و انجمن صنفی مراکز اسقاط، 
اظهار کرد: هدف اصلی این ستاد برنامه‌ریزی و نوسازی ناوگان 
فرسوده کشور و از رده خارج کردن خودروهای فرسوده است.رئیس 
ستاد نوسازی ناوگان و اسقاط خودروهای فرسوده، ضمن اشاره 
به برنامه هفتم توسعه، خاطرنشان کرد: بر اساس مصوبه مجلس، 
سالانه بایستی ۵۰۰ هزار خودرو فرسوده از رده خارج شود که این 
رقم با روند فعلی اسقاط خودروهای فرسوده قابل تحقق نیست. 
این تفاهم‌نامه یکی از گام‌های لازم  در جهت شتاب گرفتن اسقاط 
خودروهای فرسوده است؛ قطعا انجمن اسقاط خودروهای فرسوده 
می‌تواند نقش مهمی در این زمینه داشته باشد که بر این اساس نیاز 
است ضمن اصلاح فرآیندها مشکلات این حوزه به صورت تخصصی 

بررسی و اصلاح شود.
وی ادامه داد: انجام بازدیدهای ادواری از مراکز اسقاط، برخورد 
با تخلفات در این حوزه، ارائه پیشنهاد برای ارتقای استانداردها، 
ارتقای فناوری‌های حوزه اسقاط و اطلاع‌رسانی و فرهنگ‌سازی 
در این زمینه مهمترین وظایف انجمن صنفی مراکز اسقاط است.

انجمن اسقاط، عملکرد تمامی مراکز اسقاط را  � 
نظارت خواهد کرد

در ادامه این مراسم، محمود مشهدی شریف-رئیس انجمن صنفی 
مراکز اسقاط و بازیافت خودروهای فرسوده- ضمن اشاره به 
تفاهم‌نامه امضا شده، گفت: انجمن به عنوان بازوی نظارتی ستاد 
نوسازی از این پس وارد عرصه خواهد شد و بر عملکرد تمامی مراکز 
اسقاط نظارت خواهد کرد. وی روند طولانی صدور گواهی اسقاط 
را یکی از مشکلات این حوزه دانسته و ابراز امیدواری کرد که با 
پیشنهادهای ارائه شده، این روند تسهیل شود. همچنین امیدوار 
هستیم که با برنامه‌ریزی‌های انجام شده اهداف برنامه هفتم در 

حوزه اسقاط خودروهای فرسوده محقق شود.

    خبر

مدیر تجاری‌سازی حوزه نانو الیاف ستاد توسعه فناوری نانو با 
اشاره به نقش نانو فیلترها در جذب ذرات ۲.۵ میکرون به عنوان 
یکی از عوامل اصلی آلودگی هوا گفت: بخش زیادی از آلودگی 
هوا ناشی از مصرف گاز است و پکیج‌هایی که در حال حاضر در 

منازل استفاده می‌شوند، اغلب فاقد فیلتر هستند.
شروع فصل پاییز و زمستان آغاز تعطیلی زمستانه کشور به دلیل افزایش 
آلودگی‌های کلانشهرها است. نوک پیکان مقصران آن نیز به سمت مازوت 
یا همان نفت کوره است؛ سوختی که در اکثر کشورهای پیشرفته به عنوان 

سوخت مقرون به صرفه محسوب می‌شود. 
برای کاهش آلایندگی نیروگاه‌های مازوت‌سوز یا باید سوخت مناسبی 
جایگزین آن شود و یا با نصب فیلتر، از تشدید آلودگی هوا جلوگیری شود؛ 
ولی به باور محققان، شهر بدون دوده تنها با تجهیز خودروهای دیزلی به 
فیلتر دوده و استفاده از نانو فیلتر در صنایع ایجاد نمی‌شود، بلکه نیاز است 

فرآیندهای دیگری اجرایی‌سازی شود.
در شرایطی که آلودگی هوای کلانشهرها مشکلات بسیاری را ایجاد کرده 
است، نوآوری محققان ایرانی به کمک رفع آلاینده‌های هیدروکربنی 
محیط زیست آمده است. فیلتر دوده تولیدشده قابلیت اجرا بر روی انواع 
خودروی دیزل و حتی با پایه موتور یورو ٢ و با شرایط سوخت گازوئیل 
یورو ٢ و ٧٠٠ PPm گوگرد را دارد، همچنین عمر و پایداری ٣ برابری 

نسبت به نمونه فیلتر سرامیکی خارجی دارد.
این فیلتر هوا قدرت جذب ذرات کوچکتر از ۲.۵ میکرون را دارد. پس 
می‌تواند برای کنترل آلودگی گامی مهم باشد، ضمن آنکه این فیلترها با 
نصب یک نانو کاتالیست جاذب، قابلیت استفاده در خودروهای بنزینی 

را نیز دارند.
نقش نانو فیلترها در کاهش آلایندگی � 

سپهر آذرشب، مدیر تجاری‌سازی حوزه نانو الیاف ستاد توسعه فناوری نانو 
در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به ویژگی‌های نانو الیاف، گفت‌: فیلترهایی که 
بر پایه کاغذ هستند، به طور مرسوم در صنایع مختلف چون نیروگاهی و 

خودرویی قابل استفاده هستند.
وی افزود: نانو الیاف به دلیل دارا بودن حالت شبکه و ابعاد نانومتری آن، 
نسبت حجم به سطح آن افزایش می‌یابد؛ از این رو استفاده از آن در 

فیلترها، این ابزارها را قادر می‌کند ذرات و اجزای آلاینده ریز در مقیاس 
نانومتر را در خود جذب کند، بدون آنکه افت فشاری در آن صورت گیرد.

آذرشب با تاکید بر اینکه استفاده از فناوری نانو در فیلترها موجب افزایش 
عملکرد آنها به میزان ۳۰ تا ۴۰ درصد می‌شود، خاطر نشان کرد: این امر 
برای بسیاری از صنایع حائز اهمیت است. نمونه آن در کلین‌روم‌های صنایع 
داروسازی است که در این بخش‌ها، رفت و برگشت‌های میکروارگانیزم‌ها 
در سایزهای کمتر از میکرون باید کنترل شود که این امر با نانو الیاف 

قابل اجرا است.
مدیر تجاری‌سازی حوزه نانو الیاف توسعه فناوری نانو یکی از حوزه‌های 
پرکاربرد نانو فیلترها را در صنایع نیروگاهی و خودرویی دانست و ادامه 
داد: چالشی که ما داشتیم، این بود که مشاهده می‌کردیم که هر محصولی 
برچسب نانو دارد و به هر صنعتی که مراجعه می‌کنیم، اعلام می‌شود نمونه 

نانویی محصول با قیمت متفاوتی وجود دارد.
اعطای اولین نشان استاندارد به نانو فیلتر � 

وی با بیان اینکه تشخیص کاربرد نانو در آن محصول دشوار است، افزود: 
این نیاز در بازار وجود داشت و ما چندین سال بود که متوجه این نیاز 

بودیم و چالش‌هایی برای اجرای آن داشتیم و با همکاری گروه ارزیابی 
و استاندارد ستاد نانو، مسیر اعطای نانو نماد هموار شد و اولین شرکت 
توانست نانو نماد را دریافت کند.این مقام مسؤول ابراز امیدواری کرد که 
این مسیر هموارتر شود تا سایر محصولات مبتنی بر نانو فناوری بتوانند 

نانو نماد را دریافت کنند.
مدیر تجاری‌سازی حوزه نانو الیاف توسعه فناوری نانو، اضافه کرد: ما گواهی 
نانو مقیاس را از سال‌های گذشته اعطا می‌کردیم، ولی اعطای نانو نماد برای 
اولین بار است که به این شرکت تولیدکننده نانو فیلترها اعطا شده است.

آذرشب با اشاره به اثرات زیست محیطی فیلترهای نانو الیاف، گفت: ۱۰ 
درصد از صنعت از نانو فیلترهای تولید شده در کشور بهره‌مند شدند.

وی در خصوص اهمیت کاربرد نانو در انواع ماسک، توضیح داد: در زمان 
 N۹۹ و N۹۷ کرونا مشاهده کردیم که ماسک‌های مبتنی بر نانو الیاف که با نام
شناخته می‌شوند، هر گونه رفت و برگشت میکروارگانیزم را کنترل می‌کند 
و در زمینه فیلترهای نانو الیاف نیز کارایی بیشتری برای صنایع ایجاد 
می‌کند. نمونه آن فیلترهای هپا )HEPA( است که فیلترهای پیچیده‌تری 
هستند و برخی از شرکت‌ها نیز در این زمینه متمرکز شده‌اند تا بتوانند در 

آینده این نوع فلیترها را وارد بازار کنند.

نقش نانو فیلترها در کاهش آلایندگی؛

فناوران به جنگ »آلودگی هوا« می‌روند

      کوتاه از جامعه

 سازمان تأمین‌اجتماعی اعام کرد: 
ورزشکاران، اعضای تیم‌های ورزشی، 
مربیان و سایر فعالان حوزه‌های ورزشی 
می‌توانند حسب مورد در قالب بیمه‌شده 
اجباری یا خویش‌فرما و پرداخت حق بیمه 
مقرر، از خدمات متنوع بیمه‌ای و درمانی 

تأمین‌اجتماعی برخودار شوند.
سازمان  از  گزارش  به 

تأمین‌اجتماعی، به استناد 
اصل ۲۹ قانون اساسی 
جمهوری اسلامی و با 
توجه به بندهای یک 
و پنج سیاست‌های 
تأمین‌اجتماعی  کلی 

سوی  از  ابلاغی 
مقام معظم رهبری که 

برخورداری از تأمین‌اجتماعی 
را به لحاظ پوشش بیمه بازنشستگی، 

ازکارافتادگی، فوت و درمان، حقی همگانی 
می‌داند و همچنین در اجرای ماده یک 
قانون تأمین‌اجتماعی، توسعه پوشش بیمه 
اجتماعی به همه اقشار جامعه را در دستور 

کار این سازمان دارد.

براساس این گزارش، برای توسعه پوشش 
بیمه اجتماعی در میان ورزشکاران و 
فعالان این حوزه، چندی پیش دستوری 
اداری از سوی مدیرعامل سازمان 
تأمین‌اجتماعی صادر شد. به موجب 
این بخشنامه، در اجرای ماده یک قانون 
تأمین‌اجتماعی و به‌منظور تعمیم و 
گسترش پوشش بیمه‌ای، 
بیمه فعالان حوزه‌های 
از  اعم  ورزشی 
اعضای  ورزشکاران، 
ورزشی،  تیم‌های 
ملی،  قهرمانان 
مربیان و کمک 
داوران،  مربیان، 
ورزشی،  مشاوران 
سرپرستان تیم‌های ورزشی، 
باشگاه‌داران، امور خدمات، حمل‌ونقل 
و اشخاصی که به هر صورت با باشگاه‌های 
ورزشی ارتباط شغلی دارند و در عین 
حال فاقد پوشش بیمه‌ای نزد سایر 
صندوق‌های بازنشستگی باشند مورد 

توجه قرار گرفته است.

سازمان تأمین‌اجتماعی اعلام کرد:

 ورزشکاران و فعالان ورزشی زیر پوشش
 بیمه تامین اجتماعی قرار می‌گیرند

رییس سازمان حفاظت محیط زیست با 
تاکید بر اینکه محیط زیست را فقط با 
مشارکت مردم می‌توان حفظ کرد، گفت: 
دیدگاه ما مبنی بر حفاظت مشارکتی 
است و لایحه حفاظت مشارکتی در 
مجلس در دست بررسی است‌. اعتقاد 

داریم حفاظت از زیستگاه‌ها باید با 
استفاده از ظرفیت مردم باشد 

و بدون کمک مردم هیچ 
کاری انجام نمی‌شود.
از  گزارش  به 
حفاظت  سازمان 
محیط زیست، علی 
سلاجقه در نخستین 

نشست خیران محیط 
زیست افزود: امروز، 

انسان‌های شریفی که دل 
در گروه محیط زیست ایران اسلامی 

دارند، اینجا هستند و ای کاش این روز 
و این نشست پربرکت زودتر از اینها اتفاق 
می‌افتاد چرا که این همگرایی‌ها می‌تواند 
به نفع مردم و کشور باشد. وی با بیان 
اینکه در قرآن مجید بیش از ۱۰۰ آیه 

درباره نیکوکاری و انفاق داریم، گفت: 
همه انسان‌ها با هر دین و مسلکی و با 
هر زبانی، احسان و نیکوکاری را دوست 
دارند. وقتی کار خیر در جامعه استمرار 
پیدا کند، مردم خودشان بانی می‌شوند 
و در همین راستا در دولت سیزدهم، 
اتفاقات خوبی افتاده و آیین‌نامه‌هایی 
درباره استفاده از ظرفیت 
مردم مصوب شده است.

سازمان  رییس 
حفاظت محیط 
زیست اضافه کرد: 
اصل ۵۰ قانون 
اساسی حفظ محیط 
زیست را وظیفه تک 
تک آحاد مردم می‌داند. 
اصل کار در دست خود مردم 
است و ما فقط تسهیلگر هستیم. ما در 
سازمان حفاظت محیط زیست در دولت 
سیزدهم با همین اعتقاد بیش از ۱۰۰۰ 
خانه محیط زیست راه انداختیم که این 
خانه‌ها محل حضور ظرفیت‌های مردمی 

ازجمله شما خیرین بزرگوار هستند.

سلاجقه تاکید کرد:

 حفاظت از زیستگاه‌ها با استفاده از 
ظرفیت‌های مردمی

 معاون امور تشکل‌های مردم نهاد سازمان 
ملی امور اجتماعی کشور گفت: پس از 
برگزاری انتخابات و مشارکت تشکل‌های 
مختلف، نمایندگان تشکل‌های مردم نهاد 
در سه سطح شهرستانی، استانی و ملی 

انتخاب شدند.
محسن ولیئی  افزود: افراد منتخب 

در انتخابات تشکل‌های مردم 
نهاد می‌توانند در مراجع 

تصمیم‌گیری در حوزه 
فعالیت‌های اجتماعی 
و داوطلبانه از جمله 
ملی  شورای  در 
توسعه و حمایت از 

تشکل‌های مردم نهاد 
در سطوح شهرستانی، 

استانی و ملی حضور داشته 
باشند و نقش آفرینی کنند. وی با بیان 

اینکه این دوره از انتخابات برای دومین بار 
در کشور برگزار شد، یادآور شد: نخستین 
انتخابات تشکل‌های مردم نهاد ۲۹ آبان 
۱۳۹۸ برگزار شد. ولیئی اظهار داشت: 
اعتبار هر دوره از انتخابات ۲ ساله است 

اما در دوره نخست به سبب شیوع کرونا در 
کشور این مدت ۲ سال تمدید شد و امسال 
نیز اقدامات لازم برای برگزاری دومین 
دوره انتخابات فراهم شد. معاون امور 
تشکل‌های مردم نهاد سازمان ملی امور 
اجتماعی کشور با بیان اینکه برای برگزاری 
دومین دوره انتخابات تشکل‌های مردم 
نهاد نشست های مختلف به 
منظور تشریح و توجیه 
روند برگزاری آن 
برگزار شد، گفت: 
۵۳۰ نفر در سه سطح 
شهرستانی، استانی و 
ملی برای نامزدی در 
این دوره از انتخابات 
ثبت نام کردند و اطلاعات 
آنان بررسی و صلاحیت آنان 

برای شرکت تایید شد.
وی یادآورشد: این دوره از انتخابات در 
بعد ملی در سطح ۳۱ استان و حدود ۱۲۰ 
شهرستان برگزار شد و میزان مشارکت 
تشکل‌ها نسبت به دور نخست نیز ۲۵ 

درصد رشد داشت.

معاون سازمان ملی امور اجتماعی کشور:

 نمایندگان تشکل‌های مردم نهاد کشور 
انتخاب شدند

دبیرکل کانون عالی انجمن‌های صنفی 
کارگران از احتمال تشکیل کارگروه 
دستمزد در نشست آتی شورای عالی 
کار خبر داد و پیشنهاد فعال‌تر شدن 
تعاونی‌ها در بحث راه‌اندازی قرارگاه 

مسکن کارگری را مطرح کرد.
هادی ابوی  درباره تشکیل کمیته‌ 
دستمزد شورای عالی کار اظهار کرد: 
به طور مرسوم کمیته دستمزد شورای عالی کار از اواخر آذر ماه تشکیل و جلسات 
آن طی سه ماه پایانی سال برگزار می‌شود اما کمیته مزد شورای عالی کار احتمالا 
از جلسه آتی شورای عالی کار به شکل رسمی و قطعی تشکیل خواهد شد و ابعاد 
دستمزد ۱۴۰۳ و هزینه‌های سبد معیشت خانوار را مورد بررسی قرار خواهد 
داد. وی گفت: در کانون عالی انجمن‌های صنفی کارگران کمیته مزد فعال و در 
حال رصد استان‌ها و جمع آوری گزارش‌ها و اطلاعات مربوط به وضع معیشت و 
حقوق و دستمزد کارگران است و مطالعات و تحقیقات پژوهشی لازم را در این 
خصوص انجام می‌دهد. نماینده کارگران در شورای عالی کار درباره راه‌اندازی 
قرارگاه مسکن کارگری نیز گفت: درباره راه‌اندازی قرارگاه مسکن کارگران در 
سطح ملی و استانی آیین‌نامه‌ای در نشست قبلی شورای عالی کار پیشنهاد و از 

اعضای شورا خواسته شد تا نظراتشان را در این باره ارائه دهند.

مدیر عامل سازمان بیمه سلامت 
ایران گفت: ۵۹ کدخدمتی 
توانبخشی برای افراد دارای 
معلولیت تحت پوشش بیمه 

سلامت است.
 محمد مهدی ناصحی ضمن 
گرامیداشت ۱۲ آذرماه روز جهانی 
افراد دارای معلولیت؛ درباره ۵۹ کد 
خدمتی توانبخشی تحت پوشش بیمه سلامت گفت: این ۵۹ کد خدمت شامل 
۱۴ کد خدمتی در حوزه ارتوپدی فنی، ۶ کد خدمتی در حوزه کار درمانی، ۹ 
کد خدمتی در حوزه شنوایی شنایی، ۶ کد خدمت در حوزه فیزیوتراپی، ۱۱ 
کد خدمتی در بخش گفتاردرمانی، ۶ کد خدمتی توانبخشی قابل ارایه توسط 
پزشکان و ۷ کد خدمتی در حوزه بینایی سنجی است.مدیر عامل سازمان 
بیمه سلامت ایران افزود: ۷۰ درصد تعرفه متناسب با نوع مالکیت مرکز ارائه 
دهنده خدمت در بخش‌های دولتی، خصوصی، عمومی غیر دولتی و خیریه 
در تعهد بیمه سامت است.وی تاکید کرد: ۴۲۶۱ مرکز توانبخشی طرف 
قرارداد بیمه سلامت است که افراد دارای معلولیتِ تحت پوشش بهزیستی 
که در سامانه‌های بیمه سامت نشان‌دار شده باشند می‌توانند خدمات 

توانبخشی را با پوشش بیمه‌ای ۷۰ درصدی دریافت کنند.

دبیرکل کانون عالی انجمن‌های صنفی کارگران مطرح کرد:

 احتمال تشکیل کارگروه دستمزد
 در نشست آتی شورای عالی کار

مدیر عامل سازمان بیمه سلامت ایران: 

پوشش ۵۹ کد خدمتی توانبخشی افراد 
دارای معلولیت از سوی بیمه سلامت

      کاریکاتور

زیر پوست شهر
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رحمتی: 
مقابل الهلال نمایشی در شان فوتبال ایران 

ارائه می‌دهیم
 سرمربی تیم فوتبال نساجی گفت: می‌خواهیم در دیدار برابر الهلال، 

نمایشی در شان فوتبال ایران و تیم نساجی ارائه کنیم.
 سیدمهدی رحمتی در نشست خبری دیدار تیم‌های نساجی و 
الهلال عربستان در هفته ششم و پایانی مرحله گروهی لیگ قهرمانان 
آسیا اظهار داشت: همه می‌دانیم تکلیف گروه ما مشخص شده و 
الهلال که پرافتخارترین و یکی از بهترین تیم‌های آسیا محسوب 
می‌شود، صعودش را قطعی کرده است. وی افزود: به عنوان تیمی 
که برای اولین بار در آسیا بودیم، سعی کردیم عملکرد خوبی داشته 
باشیم و تجربه مفیدی کسب کنیم. حتما فردا بازی محکمی برابر 
الهلال انجام می‌دهیم و جدا از نتیجه، می‌خواهیم نمایشی در شان 

فوتبال ایران و تیم نساجی داشته باشیم.
سرمربی تیم فوتبال نساجی اضافه کرد: می‌توانیم بدون فشار و 
استرس بازی کنیم و تلاش خواهیم کرد بازی قابل قبولی را برابر 
تیم خوب الهلال انجام دهیم. آنها بازیکنان باکیفیت و مطرحی 
دارند، ولی ما هم تیم متحدی هستیم. همچنین، نونو دلگادو بازیکن 
اسپانیایی نساجی هم در این نشست گفت: هرچند از قبل تکلیف 
گروه مشخص شده است اما در بازی فردا می‌خواهیم تجربه بیشتری 
کسب کنیم و از بازی لذت ببریم. الهلال تیم بزرگی در آسیا است 
و فردا بهترین فرصت خواهد بود تا برابر این تیم عملکرد خوبی 
داشته باشیم. نساجی در حالی فردا شب به میهمانی الهلال می‌رود 
که شانسی برای صعود به مرحله حذفی لیگ قهرمانان آسیا ندارد.

 
 برد بزرگ شاگردان بهروز عطایی 

در لیگ والیبال
تیم فولاد سیرجان ایرانیان موفق شد مدافع عنوان قهرمانی را 

شکست بدهد.
 تیم‌های شهداب یزد و فولاد سیرجان ایرانیان در مهمترین 
دیدار هفته نهم لیگ برتر والیبال از ساعت ۱۶ به مصاف هم 
رفتند.در این مسابقه که به میزبانی یزد برگزار شد، حدود ۵ هزار 
تماشاگر در سالن حضور داشتند تا از تیم شهداب که مدافع عنوان 
قهرمانی است، حمایت کنند اما شهداب سه بر صفر نتیجه را به 
فولاد واگذار کرد.شاگردان بهروز عطایی در تیم فولاد سیرجان 
ایرانیان در این مسابقه با نتایج ۲۵ بر ۱۶، ۲۵ بر ۲۱ و ۲۶ بر ۲۴ 
پیروز شدند و جایگاه خود را در صدر جدول رده‌بندی تثبیت 
کردند.  شهداب و فولاد سیرجان در حالی به مصاف هم رفتند 
که بهروز عطایی سرمربی فولاد، سال گذشته با تیم لبنیات هراز 
آمل قهرمانی را به شهداب باخت اما این بار نتیجه را واگذار نکرد 

و پیروز از زمین بیرون آمد.

از سوی مدیرعامل مرکز مبادله ارز و طلا؛
جزئیات عرضه اولین اوراق مرابحه ارزی 

کشور اعلام شد
اولین اوراق مرابحه ارزی کشور که مربوط به تامین مالی ۱۰۰ میلیون 
یورویی شرکت پالایش گاز بیدبلند خلیج فارس است، عرضه شد و طبق 
اعلام مدیرعامل مرکز مبادله ایران سود آن شش درصد سالانه و یورویی 

است و دو ماه آینده نیز ۱۰۰ میلیون یورو دیگر عرضه خواهد شد.
 مراسم رونمایی از عرضه اولین اوراق مرابحه ارزی کشور که مربوط 
به تامین مالی ۱۰۰ میلیون یورویی شرکت پالایش گاز بیدبلند خلیج 
فارس است، امروز )یکشنبه( در مرکز مبادله ارز و طلای ایران با 
حضور رئیس کل بانک مرکزی، مدیران شبکه بانکی و جمعی از 

فعالان اقتصادی آغاز شد.
علی سعیدی - مدیرعامل مرکز مبادله ایران - در این مراسم اظهار 
کرد: تمرکز مرکز مبادله مبتنی بر دو دارایی مهم یعنی ارز و طلاست 
که جمع کثیری از فعالان اقتصادی و مردم را دربرمی‌گیرد.وی افزود: 
مرجعیت رسمی در بازارهای ارز و طلا، تامین نیازهای واقعی ارز، ایجاد 
بستری امن برای انجام معاملات فعالان اقتصادی و مردم، ایجاد بستر 
تامین مالی ارزی، و مدیریت ریسک از طریق قراردادهای مشتقه از 

جمله ماموریت‌های مرکز مبادله است.
عرضه ۱۰۰ میلیون یورو دیگر از اوراق مرابحه ارزی  � 

تا دو ماه آینده
به گفته سعیدی، هر اندازه حجم بازار غیر رسمی را کم کرده و نیازهای 
مردم و تجار را در بازار رسمی تامین کنیم، مرجعیت نرخ ارز و نرخ 
تعادلی در مرکز مبادله ایران متمرکز می‌شود.مدیرعامل مرکز مبادله 
ایران گفت: تامین مالی شرکت پالایش گاز بیدبلند خلیج فارس از 
طریق اوراق مرابحه ارزی اقدام بسیار مناسبی است و این مدل از 
تامین مالی در مرکز مبادله ادامه خواهد داشت. وی اعلام کرد: سود 
اوراق مرابحه ارزی شش درصد سالانه و یورویی است و دو ماه آینده 

نیز ۱۰۰ میلیون یورو دیگر عرضه خواهد شد.
مسیر بازارهای غیررسمی نامعتبر را مسدود می کنیم � 

مدیرعامل مرکز مبادله ارز و طلا ضمن تاکید بر اینکه  براساس تمرکز 
فعالیت مرکز مبادله ارز و طلا و با توجه به اینکه اطلاعات دارایی‌های 
مالی )ارز و طلا( اقتصاددانان را تحت تاثیر قرار می‌دهد، در نتیجه مورد 
توجه سیاست‌گذاران است، گفت: ماموریت مرکز، مرجعیت رسمی 
قیمت ارز و طلا، ایجاد بستر انجام معاملات کلان و خرد، ایجاد بستر 
تامین مالی ارزی نظام‌‍مند و مدیریت ریسک نرخ ارز است. وظیفه 
ما این است که نیازهای واقعی ارز را تامین کرده و مسیر بازارهای 
غیررسمی نامعتبر را مسدود کنیم. وی ضمن اشاره به اینکه مرکز 
مذکور از خدمات بانک مرکزی و بانک کارگشایی در حوزه ارز و طلا 
بهره مند می‌شود، ابراز امیدواری کرد که همه نیازهای ارزی صنعت 
برطرف شود و در آینده قراردادها را مدیریت ریسک کنیم. مدیرعامل 
مرکز مبادله ایران اعلام کرد: در سال جاری تاکنون ۵۹۲ میلیون 
دلار و ۱۹۲ میلیون یورو ) در مجموع ١٨۵ میلیون یورو( برای کالای 

اساسی تامین کرده‌ایم.  

    خبر

    خبر

ساعی: 
 برخی کشورها فقط شعار می‌دهند؛ 
حق تکواندوکاران ایران پایمال شد

رئیس فدراسیون تکواندو با بیان اینکه برخی کشورها فقط 
شعار می‌دهند، گفت: انگلیسی‌ها با اقدام غیرحرفه‌ای خود، حق 

تکواندوکاران ایران را پایمال کردند.
هادی ساعی  در خصوص کارشکنی انگلیس در صدور روادید 
و نرسیدن ملی‌پوشان ایران به مرحله نهایی گرندپری که در 
منچستر برگزار شد، اظهار داشت: متاسفانه برخی کشورها 
برخلاف شعارهایی که می‌دهند، مسائل سیاسی را وارد ورزش 
می‌کنند و اینگونه حق جوانان ورزشکار ما پایمال می‌شود. وی 
افزود: تمام اقدامات آنها به گونه‌ای است که منافع خودشان را 
در مسابقات ورزشی تامین کنند و شعارها و صحبت‌هایی که در 

مراجع بین‌المللی می‌زنند را فراموش می‌کنند.
رئیس فدراسیون تکواندو، عنوان کرد: این برای چندمین بار است 
که از انگلیس ضربه می‌خوریم و در سال‌های گذشته نیز این 
مساله وجود داشته است. اکنون وزیر ورزش پیگیر این مساله 
است و ما در فدراسیون تکواندو قطعا از فدراسیون انگلیس شکایت 
خواهیم کرد. ساعی ادامه داد: مساله عجیب این است که روادید 
تیم ما، شب گذشته )شنبه شب( از سوی انگلیس صادر شد در 
حالی‌که مسابقات بازیکنان ما همان صبح دیروز بود. این اقدام 
واقعا ناراحت کننده است. وی گفت: شانس هوگوپوشان ما برای 
کسب سهمیه از طریق رنکینگ سیستم از بین رفت. از بین 
نفرات ما، مهدی حاجی‌موسایی می‌توانست با دو پیروزی، امتیاز 
لازم را برای سهمیه المپیک پاریس به دست آورد که متاسفانه 

حقش پایمال شد.
رئیس فدراسیون تکواندو، گفت: روادید تیم پاراتکواندو بدون 
مشکل صادر شد و آنها در مسابقات منچستر شرکت کردند اما 
به تیم ملی ویزا ندادند. در حالیکه اقدام برای هر دو تیم در یک 

زمان انجام شد.
وی گفت: اکنون باید تمرکزمان را روی مسابقات گرنداسلم و 
پیکارهای قاره‌ای معطوف کنیم تا سهمیه لازم را برای حضور در 

المپیک پاریس به دست آوریم.

دبیر کمیسیون حقوقی کانون بانک‌ها اعلام کرد:
جزئیات اصلاحات قانون جدید بانک 

مرکزی و نحوه برخورد با تخلفات بانکی
دبیر کمیسیون حقوقی کانون بانک‌ها و موسسات اعتباری خصوصی 
گفت: پس از ماه‌ها بحث و بررسی، سرانجام طرح قانونی بانک مرکزی 
با اعمال اصلاحات و تغییرات لازم تصویب نهایی شده و انتظار می‌رود 
این طرح قانونی پس از ابلاغ رئیس‌جمهور اجرا شود و بانک مرکزی 

ساختار جدید پیدا کند.
علی نظافتیان، با بیان اینکه مجلس شورای اسلامی در نیمه آبان‌ماه ۱۴۰۱ 
براساس پیشنهاد کمیسیون اقتصادی طرح قانون جدید بانک مرکزی را 
در بیش از ۶۰ ماده تصویب کرد، اظهار کرد: طرح مصوب مجلس با ده‌ها 
ایراد شرعی و قانون اساسی شورای نگهبان و هم با ایراد مجمع تشخیص 
مصلحت نظام از حیث مغایرت با سیاست‌های کلی نظام مواجه شد، ضمن 
آنکه طرح مورد اشاره قبلا مورد انتقاد و نقد کارشناسی گروهی از مدیران 

و کارشناسان بانکی نیز قرار گرفته بود.
وی ادامه داد: مجمع تشخیص، پس از ماه‌ها بحث و بررسی، سرانجام طرح 
قانونی بانک مرکزی را با اعمال اصلاحات و تغییرات لازم تصویب نهایی کرده 
است و انتظار می‌رود این طرح قانونی پس از ابلاغ آن به رئیس‌جمهور و 
انتشار در روزنامه رسمی کشور اجرا شود و بانک مرکزی ساختار جدید پیدا 
کند. پس از ارجاع این مصوبه به مجمع تشخیص، پژوهشگاه قوه قضاییه 
نیز بررسی آن را از حیث احتمال افزایش عناوین مجرمانه و مباحث قضایی 
آن راجع‌به نحوه حل و فصل اختلافات بانکی و هیئت انتظامی آغاز کرد.

دبیر کمیسیون حقوقی کانون بانک‌ها و موسسات اعتباری خصوصی با 
بیان اینکه در جلسات پژوهشگاه با حضور نمایندگانی از بانک مرکزی، 
شورای هماهنگی بانک‌های دولتی و کانون بانک‌ها و موسسات اعتباری 
خصوصی تشکیل می‌شد، افزود: عمده مباحث این جلسات پیرامون مفاد 
مواد ۲۳ و ۳۵ مصوبه مجلس راجع‌به ترکیب و ساختار و صلاحیت قانونی 
هیئت انتظامی بانک مرکزی و همچنین نحوه حل و فصل اختلافات بانکی 
صورت می‌گرفت و نتایج مباحث هم به مراجع ذی‌ربط منعکس می‌شد.

نظافتیان با اشاره به مهم‌ترین اصلاحات مجمع تشخیص بر طرح بانک 
مرکزی، درباره هیئت انتظامی بانک مرکزی بیان کرد: در قانون پولی و بانکی 
مصوب سال ۱۳۵۱، هیئت انتظامی بانک مرکزی به رسمیت شناخته شده 
تا به تخلفات بانکی بانک‌ها و همچنین تخلفات مدیران بانک‌ها رسیدگی و 
رای انضباطی صادر کند. در قانون مورد اشاره، هیئت انتظامی بانک مرکزی 
وظیفه بررسی و برخورد قانونی با تخلفات بانکی )هم بانک‌ها و هم مدیران 
متخلف بانکی( را بر عهده دارد. وی با بیان اینکه آرای هیئت انتظامی 
بانک مرکزی غیرقضایی محسوب می‌شود، افزود: این هیئت اساسا یک 
محکمه قضایی نیست. اما مجلس در ماده ۲۲ طرح بانک مرکزی هیات 
انتظامی را نوعی مرجع شبه‌قضایی طراحی کرده که رسیدگی آن به‌صورت 
دومرحله‌ای یعنی رسیدگی بدوی و رسیدگی تجدید نظر انجام می‌گیرد 
و ریاست هر دو هیئت یعنی بدوی و تجدید نظر نیز قاضی منصوب قوه 
قضاییه برعهده داشت. این محکمه شبه قضایی، صلاحیت رسیدگی و 
صدور رای در مورد تخلفات بانکی کلیه اشخاص تخت نظارت بانک مرکزی 

و همچنین سهامداران موثر آنها را برعهده داشت.  

    خبر

    خبر

رئیس کل بانک مرکزی ضمن اعلام اینکه پول‌های ایران 
به هیچ عنوان مسدود نیست و روند ورود شش میلیارد 
دلار ایران در قطر در حال انجام است، گفت: نرخ ارز را غیر 
دستوری کنترل می کنیم و مرکز مبادله باید مرجع اصلی 
نرخ ارز در کشور شود. از سوی دیگر ارزهای محلی جایگزین 

دلار و یورو می‌شوند.
 محمدرضا فرزین در حاشیه مراسم رونمایی از عرضه اولین اوراق 
مرابحه ارزی کشور که مرکز مبادله ارز و طلا برگزار شد، در پاسخ 
به بلوکه شدن شش میلیارد دلار از پول‌های ایران در قطر، تصریح 
کرد: پول‌های ایران به هیچ عنوان مسدود نیست و وضعیت و روند 
ورود شش میلیارد دلار به کشور کاملا عادی است و در حال انجام 
اقدامات مربوطه هستیم. فرزین با بیان اینکه در ابتدای سال تعهدی 
پیرامون سه موسسه ناتراز داده‌ایم، اعلام کرد: یکی از آن‌ها موسسه 
توسعه بود که منحل شد و دومی موسسه نور بود. در این راستا 
بخشی از دارایی‌های نقدشونده موسسه نور به بانک ملی منتقل شد.

وی افزود: هم اکنون ۳۳ هزار میلیارد تومان سپرده در موسسه نور 

داریم و کل این سپرده به بانک ملی منتقل شده است؛ این بانک موظف 
است در صورت درخواست افراد، سپرده آنان را بپردازد و مابه ازای 
آن ۲۵۰ شعبه موسسه نور به بانک ملی داده شده است. همچنین 
دارایی قانونی موسسه در بانک مرکزی را به بانک ملی داده‌ایم. وی 
همچنین در سخنرانی خود در مراسم رونمایی از عرضه اولین اوراق 
مرابحه ارزی کشور گفت: این اولین بار است که در ایران اوراق مرابحه 
ارزی عرضه می‌شود و ان‌شاءالله این روند برای تامین مالی تولید و 
رشد اقتصادی ادامه خواهد داشت.وی افزود: از ابتدا اعلام کردیم 
سیاست ما برای اقتصاد، سیاست تثبیت است که مبنای نظری دارد 
و در سه بخش ارز، پول و بودجه تعریف می‌شود.️ ابزار اصلی ما برای 
پیشبرد اهداف ارزی کشور، مرکز مبادله است که به‌زودی آثار مثبت 
و فزاینده این مرکز را در اقتصاد ایران خواهید دید. ف️رزین اظهار کرد: 
ابزار سوآپ را شروع کردیم و اگر امروز می‌بینید که در تامین درهم 
مشکلی نداریم و حتی عرضه بیشتر از تقاضاست به‌دلیل سوآپ است. 
ابزار بعدی، فوروارد یا سَلفَ است تا نرخ ارز را برای مدتی معین ثبات 

ببخشیم تا پوشش ریسک برای بازرگانان ایجاد شود.

رئیس کل بانک مرکزی:

نرخ ارز را غیردستوری کنترل می‌کنیم

 باشگاه اینترمیلان در تلاش است تا ستاره ایرانی باشگاه پورتو را 
به خدمت بگیرد و براساس گزارش رسانه‌های ایتالیایی، مذاکرات 

این ۲ باشگاه به‌منظور تحقق این انتقال آغاز شده است.
گرچه پورتو در فصل گذشته در رقابت با بنفیکا نتوانست قهرمان لیگ 
برتر پرتغال شود اما مهدی طارمی مهاجم ایرانی »دراگون‌ها« با ثبت 
۲۲ گل بالاتر از گونچالو راموس، مهاجم بنفیکا که ۱۹ گل زده بود، 
موفق شد به عنوان آقای گلی لیگ پرتغال دست پیدا کند و صاحب 
کفش طلا شود. درخشش طارمی در لیگ برتر پرتغال سبب شد تا 
تیم‌های بزرگ اروپایی درصدد جذب مهاجم تیم ملی ایران برآیند. 
آ.ث میلان و تاتنهام از جمله باشگاه‌های مهمی بودند که در تابستان 

سال جاری به دنبال جذب طارمی بودند. مهاجم تیم ملی ایران در 
این بین، پیشنهاد اغواکننده الهلال عربستان را رد کرد تا به فوتبال 
خود در اروپا ادامه دهد. پیش‌ از این، تقریبا تمام رسانه‌های مطرح 
دنیا اعلام کرده‌ بودند که طارمی درخواست خروج از پورتو به مقصد 
میلان را به مدیران باشگاه پرتغالی داده است و در حالی‌که به نظر 
می‌رسید مهاجم تیم ملی ایران را باید در لباس روسونری ببینیم، 
این انتقال صورت نگرفت! حالا با نزدیک شدن پنجره نقل و انتقالات 
زمستانی نشریه گاتزتا دلو اسپورت در خبری اعلام کرده است که یکی 
از نمایندگان باشگاه اینترمیلان ایتالیا وارد کشور پرتغال شده است و 
قصد دارد تا برای جذب مهاجم ایرانی پورتو با این باشگاه مذاکره کند.

 بازیکن تیم مس رفسنجان گفت: همه بازیکنان 
و کادر فنی تیم در تلاش هستیم که بتوانیم 

شرایط تیم را بهبود ببخشیم و به طور قطع 
با حضور ساکت الهامی به عنوان سرمربی 

می‌توانیم به روزهای خوبمان برگردیم.
میثم تیموری بازیکن مس رفسنجان در 
خصوص شکست این تیم مقابل صنعت 
نفت آبادان اظهار داشت: در این دیدار 

همه شاهد بودند بازی کاملا در دست ما بود 
که متاسفانه نتوانستیم از موقعیت‌هایمان به 

خوبی استفاده کنیم و روی غافلگیری روی دو 
صحنه گل خوردیم. الان هم آماده می‌شویم برای 

بازی بعدی مقابل سپاهان که بتوانیم شکست بازی قبلی را 
جبران کنیم. کار سختی داریم ولی ما یک تیم کامل و همدل 

هستیم و امید داریم در بازی آینده بدرخشیم.
وی درباره شرایط مس رفسنجان در لیگ برتر کشورمان، توضیح 
داد: فوتبال همین است یک روز خوب دارد و یک روز بد؛ در اروپا 
هم همینطور است. در آن بازی معروف دیدیم که بارسلونا ۶ گل 
به پاری سن ژرمن زد و شکست بازی رفت را جبران کرد. همه 
بازیکنان و کادرفنی تیم در تلاش هستیم که بتوانیم شرایط تیم 
را بهبود ببخشیم و شرایط‌مان را در جدول بهتر کنیم. قطعا با 
حضور ساکت الهامی به عنوان سرمربی می‌توانیم به روزهای 

خوبمان برگردیم.
بازیکن مس رفسنجان در مورد ۲ دیدار آینده تیم مقابل سپاهان 
و ملوان، یادآور شد: ما مس رفسنجان هستیم و هر طور نگاه 
می‌کنیم بازیکنان باکیفیتی در اختیار داریم و می‌توانید ببینید 

که از اول لیگ چه بازیکنانی به تیم اضافه شدند. 
شک نکنید همه بازیکنان ما درجه یک هستند و 
برای موفقیت تیمشان می‌جنگند. متاسفانه 
از هفته اول هماهنگ نبودیم و این موضوع 
برای هر تیم طبیعی است. موضوع مهم 
برای ما گلزنی و نتیجه‌گیری است و این 
موضوع دغدغه تمام بازیکنان است و 
شبانه روز برای درست کردن آن کار 
می‌کنیم.تیموری در خصوص همکاری 
با ساکت الهامی، خاطرنشان کرد: من با او 
در تراکتور هم کار کردم. الهامی فوتبال به روز 
دوست دارد و همه شاهد هستند که ما ۱۱ هفته 
فوتبال چشم‌نوازی ارائه کردیم و تیمی نیستیم که به دنبال 
مساوی باشیم. همه بازیکنان در تلاش هستند که در هر بازی 

برای مس موفقیت به دست بیاید.
وی در مورد برنامه مس رفسنجان در این فصل پیش رو گفت: 
همه ما دنبال این هستیم که سهمیه آسیایی کسب کنیم. پارسال 
هم در لیگ پنجم شدیم و امسال می‌خواهیم با ساکت الهامی 
جزو چهار تیم برتر لیگ باشیم. در دیدار با پرسپولیس و صنعت 
نفت آبادان همه شاهد بودند و دیدند که بازی در ثانیه‌های آخر 
بازی به تساوی کشید و این نشان می‌دهد لیگ برتر کشورمان 
پیشرفت کرده و هیچ تیمی دوست ندارد بازنده بازی باشد. دیدار 
تیم‌های سپاهان اصفهان و مس رفسنجان از هفته دوازدهم لیگ 
برتر فوتبال باشگاه‌های کشور روز شنبه )۱۸ آذر( ساعت ۱۵ در 
ورزشگاه نقش جهان برگزار خواهد شد؛ مس رفسنجان با ۱۴ 

امتیاز در رده هشتم لیگ قرار دارد.

 طارمی در چند قدمی نراتزوری

تیموری:  

با الهامی به روزهای خوب‌مان برمی‌گردیم

      خبر ویژه

بازار سرمایه نیز مانند پنج روز کاری گذشته، مثبت شد و 
شاخص کل با افزایش بیش از ۳۳ هزار واحد به رقم دو میلیون 

و ۱۲۱ هزار واحد رسید.
 بورس اوراق بهادار تهران از یکشنبه هفته قبل تا کنون مثبت 
بوده و این روند روز گذشته نیز جریان داشت. روز گذشته 
شاخص کل بازار بورس ۳۳ هزار و ۴۸۹ واحد افزایش یافت و 
به رقم ۲ میلیون و ۱۲۱ هزار و ۱۸۵ واحد رسید. شاخص کل 
هم وزن هم ۲۷۳۳ واحد رشد کرد و به ۷۳۱ هزارو ۴۴۴ واحد 

رسید. تعداد معاملات روز گذشته بازار سرمایه ۵۲۲ هزار و ۵۸۵ 
فقره به ارزش ۸۶۲۹ میلیارد تومان بود. فولاد، فملی، شستا، 
ومعادن، وغدیر، اخابر و رمپنا از نمادهای تاثیرگذار بر شاخص 
کل و فولاد، شستا، فملی، وبصادر، خگستر، اخابر و حکشتی 
به ترتیب از نمادهای پرتراکنش روز گذشته بازار بورس بودند. 
فرابورس نیز در روز یکشنبه مثبت بود و با ۱۳۸ واحد افزایش 
به ۲۵ هزار و ۷۳۰ واحد رسید. در فرابورس روز گذشته بیش 

از ۳۰۴ هزار معامله به ارزش ۵۷۶۹ میلیارد تومان انجام شد.

ثبت ششمین رشد متوالی در بورس

ورزشی

تیه پول و آ
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رئیس مرکز تحقیقات و آموزش کشاورزی و منابع طبیعی 
خراسان رضوی:

حدود ۸۵ درصد امنیت غذایی کشور 
تامین شده است

مشهد-میرشکار، خبرنگارعصر رسانه ؛ رئیس مرکز تحقیقات و 
آموزش کشاورزی و منابع طبیعی خراسان رضوی گفت: امروزه در حوزه 
غذایی حدود ۸۵ درصد امنیت غذایی کشور تامین شده و ۱۵ درصد 
باقی‌مانده در حوزه خوراک دام تعریف می‌شود که دارای مشکلات 

زیادی برای تامین امنیت آن هستیم.
مسعود نجف نجفی  اظهار کرد: بزرگترین وظیفه وزارت جهاد کشاورزی 
در کشور، تامین امنیت غذایی است، زیرا امنیت غذایی پایدار برای هر 
کشور آرزو است. ما در ایران طی این ۴۵ سالی که از انقلاب می‌گذرد، به 
توفیقات مهم و مطلوبی دست یافته‌ایم که اکثر آن‌ها ناشی از تحقیقاتی 
بوده که در بخش فناوری و پژوهش صورت گرفته است. امروزه در حوزه 
غذایی حدود ۸۵ درصد امنیت غذایی کشور تامین شده و ۱۵ درصد 
باقی‌مانده در حوزه خوراک دام تعریف می‌شود که دارای مشکلات 

زیادی برای تامین امنیت آن هستیم. 

اجرای طرح »پیشگامان انتظامی۴« در 
آذربایجان شرقی

تبریز-خبرنگارعصررسانه: فرمانده انتظامی استان آذربایجان 
شرقی از اجرای طرح پیشگامان انتظامی ۴، در جهت شناسایی و 

برخورد با کانون‌های جرم خیز در سطح استان خبر داد.
سردار علی محمدی در تشریح جزئیات این خبر اظهار کرد: در راستای 
اجرای فرامین مقام معظم رهبری )مدظله العالی( مبنی بر افزایش 
احساس امنیت در جامعه و رضایتمندی مردمی طرح پیشگامان انتظامی 
چهار در سرتاسر استان اجرا شد. وی افزود: در این طرح تعداد ۴۰۶ 
نقطه آلوده شناسایی شده در استان پاکسازی و همچنین تعداد ۲۴۸ 
نفر از مجلوبین دستگیر و تحویل مراجع قضائی شدند. وی تشریح کرد: 
تعداد ۴۳ دستگاه خودرو، ۹ دستگاه موتورسیکت سرقتی و بیش از ۱۶ 
کیلوگرم انواع مواد مخدر کشف و تعداد ۴۰۰ معتاد خطرناک و تابلو 
دستگیر و تحویل مراکز و کمپ‌های ترک اعتیاد شد. سردار محمدی 
با بیان اینکه امنیت و آرامش شهروندان خط قرمز پلیس است، گفت: 
تعداد پنج نفر از اراذل و اوباشی که با ایجاد راهبندان و عربده کشی 
آرامش و آسایش شهروندان به مخاطره انداخته بودند نیز دستگیر و 

تحویل مراجع قضائی شدند.

مدیرکل منابع طبیعی استان:
یک میلیون و ۸۰۰ هزار نهال در گلستان 

کاشته می‌شود
گرگان-زهرا کارزگر،خبرنگارعصررسانه :  مدیرکل منابع طبیعی و 
آبخیزداری گلستان از کاشت یک میلیون و ۵۰۰ هزار اصله نهال در نوار 
شمالی و ۵ میلیون و ۳۰۰ هزار نهال در مناطق شمالی گلستان خبر داد.

حمید سامتی در حاشیه مراسم کاشت یک میلیارد درخت که در 
فرودگاه شهدای گرگان برگزار شد، در گفت‌وگو با خبرنگاران اظهار 
کرد: از زمان پیروزی انقلاب اسامی تاکنون در استان گلستان ۷۵ 
هزار هکتار جنگل کاری شده که ۵۰ درصد در مناطق شرقی استان 

از نوع سوزنی است.
وی بیان کرد: تنها پنج درصد این مقدار از جنگل‌کاری ها از بین رفته 

که بیشترین دلیل آن چرای بی‌رویه دام بوده است.
مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری گلستان با اشاره به آغاز طرح 
مردمی کاشت یک میلیارد درخت در کشور گفت: در راستای اجرای 
دستورات مقام معظم رهبری در خصوص توسعه فضای سبز و پیگیری 
رئیس جمهور، این طرح از  وارد مرحله میدانی کاشت نهال شده است.

این مقام مسئول ادامه داد: در راستای اجرای این طرح و با توجه به 
کاهش سطح بیابانی استان، یک میلیون و ۵۰۰ هزار گونه مرتعی در 

شمال استان کاشته خواهد شد.

برای نخستین‌بار و به عنوان پایلوت کشوری ؛
10معدن استان همدان به‌صورت آنلاین 

رصد می‌شوند
همدان- خبرنگارعصررسانه :  معاون امور معادن و صنایع معدنی 
اداره‌کل صنعت، معدن و تجارت استان همدان از مانیتورینگ معادن 
استان برای نخستین‌بار در کشور خبر داد و گفت: ۱۰ معدن استان 
همدان برای نخستین‌بار و به عنوان پایلوت کشوری به‌صورت آنلاین 

رصد می‌شوند.
محمدهادی احمدی  با اشاره به وجود ۳۱۰ پروانه بهره‌برداری معدن 
دارای اعتبار در استان اظهار کرد: رصد برداشت مواد معدنی از معادن 
استان به صورت آنلاین پیگیری شده و در تعدادی از معادن استان نیز 
باسکول الکترونیکی نصب شده است تا بر میزان برداشت از معادن نظارت 
صورت گیرد.وی با اشاره به اینکه در گذشته میزان استخراج واقعی 
معادن اعلام نمی‌شد، تصریح کرد: با استفاده از باسکول الکترونیکی 

و مانیتورینگ معادن میزان استخراج واقعی معادن مشخص می‌شود.
احمدی از فرآوری ۹۷ درصدی مواد معدنی در استان خبر داد و افزود: 
در سال‌های گذشته میزان خام‌فروشی معادن روند کاهشی داشته و 
در حال حاضر بسیاری از مواد معدنی از جمله آندلوزیت، فلدسپات، 

سیلیس و دولومیت‌ به طور کامل در استان فرآوری می‌شوند.

    خبر

 : عالیخانی،خبرنگارعصررسانه   اصفهان- 
در نشستی با حضور مدیرعامل آبفای استان اصفهان و 
فرمانده سپاه حضرت صاحب الزمان )عج( استان اصفهان، 
روند اجرای پروژه جهاد آبرسانی با پیشرفت 44 درصدی 
در استان اصفهان به بحث و تبادل نظر گذاشته شد. در این 
نشست که رئیس سازمان بسیج سازندگی اصفهان، مدیر 
کل دفتر امور روستایی و شوراهای استانداری اصفهان، 
مدیر کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان اصفهان، 
فرمانداران شهرستان های نائین، فریدونشهر و سمیرم و 
جمعی از اعضای شورای معاونین آبفای استان اصفهان نیز 
حضور داشتند، مدیر عامل آبفای استان اصفهان با تقدیر 
از سپاه استان، استانداری و راهداری استان اصفهان در 
اجرای پروژه جهاد آبرسانی خاطرنشان کرد: این پروژه با 
پیشرفت 44 درصدی در استان اصفهان در حال پیشرفت 
است که بالاتر از میانگین کشوری است و ادامه اجرای آن 
نیازمند کار و همت جهادی است. حسین اکبریان با تاکید 

بر تسهیل در فرآیند ارسال و پرداخت صورت وضعیت 
ها اظهار داشت: این پروژه در شهرستان نائین نسبت به 

شهرستان های سمیرم و فریدونشهر به دلیل اقلیم و شرایط 
آب و هوایی با سرعت بیشتری در حال پیشرفت است 

و امیدواریم با مساعد شدن هوا، اجرای این پروژه در 2 
شهرستان دیگر سرعت بیشتری به خود گیرد. وی با لزوم 
برطرف شدن مشکل وجود معارضان در مسیر اجرای این 
پروژه، به جزئیات پیشرفت آن اشاره و بیان کرد: با اجرای 
طرح جهاد آبرسانی در 3 شهرستان استان اصفهان بیش از 
21 هزار نفر از آبرسانی پایدار بهره مند می‌شوند و از مجموع 
361 کیلومتر لوله گذاری برآورد شده، تا کنون در این سه 
شهرستان 130 کیلومتر لوله گذاری اجرا شده و از 10 هزار 
متر مکعب مخزن که در این طرح اجرا خواهد شد تا کنون 
2950 متر مکعب مخزن احداث گردیده است. فرمانده 
سپاه استان اصفهان نیز در این نشست با تاکید بر اولویت 
بندی اجرای پروژه بر اساس میزان پشرفت در شهرستان 
های نائین، فریدونشهر و سمیرم، خواستار پیگیری انعقاد 
قرار داد مرحله دوم جهاد آبرسانی در استان اصفهان شد.

سردار مجتبی فدا همچنین در این نشست بر برطرف شدن 
مشکلات بر سر راه این پروژه به ویژه موانع مالی تاکید کرد.

پیشرفت 44 درصدی پروژه جهاد آبرسانی در استان اصفهان

اخبار استان‌ها

شیراز -خبرنگارعصررسانه : آیین بهره‌برداری از مرکز 
مراقبت‌های درمانی و تسکینی آنکولوژی مهر )بزرگترین بخش 
شیمی درمانی جنوب کشور( ، در بیمارستان چمران برگزار شد.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی شیراز در این آیین با قدردانی از 
اقدام خیرین عرصه سلامت، به ویژه »فرهاد مهرپور«، خیر حوزه 
سلامت فارس و بانی ساخت مرکز مراقبت‌های درمانی و تسکینی 
آنکولوژی مهر گفت: خیرین با قدم‌های خیری که بر می‌دارند، 
برای تسهیل در ارائه خدمات به مردم، به مجموعه سلامت کمک 
شایانی می‌کنند که این کار ارزشمند، ستودنی است. سیدوحید 
حسینی با اشاره به پیشینه دیرینه فارس در اقدامات نیکوی 
خیرین، افزود: در مجموعه خیرین تأمین سلامت فارس مسائل 
مختلف حوزه سامت شناسایی و پس از نیازسنجی به افراد 
نیکوکار در این عرصه معرفی می‌شود. وی، مرکز مراقبت‌های 

درمانی و تسکینی آنکولوژی مهر را یکی از مراکز مهم و تاثیرگذار 
در تسکین آلام بیماران عنوان کرد و ادامه داد: برخی از بیماران 
پس از ترخیص از بیمارستان، شرایطی برای مراقبت‌های درمانی 
در منزل را ندارند، بنابراین می‌توانند از خدمات این مرکز استفاده 

کنند. رئیس هیئت امنای مجمع خیرین تأمین سامت فارس 
نیز گفت: امروز شاهد نقش‌آفرینی خیرین و افراد نیکوکار استان 
فارس هستیم که برای تسکین آلام بیماران قدم برداشته‌اند. 
آیت‌الله سیدعلی اصغر دستغیب افزود: این مرکز، همانند نام 
خود، مهرآفرین است و محبت و صمیمیتی که در دین اسلام به 
آن توصیه شده، مورد عمل قرار گرفته است و امیدواریم به لطف 

خداوند این کار پرارزش، روزافزون شود.
مدیر عامل مجمع خیرین تامین سلامت فارس و مدیر سازمان‌های 
مردم نهاد و خیرین سلامت دانشگاه علوم پزشکی شیراز نیز در 
این آیین گفت: عملیات ساخت مرکز مراقبت‌های درمانی و 
تسکینی آنکولوژی مهر با متراژ ۳ هزار و ۷۳۰ متر مربع، از سال 
۱۳۹۴، آغاز شد و امروز ما شاهد بهره‌برداری از این مرکز مهم 

حوزه سلامت فارس هستیم.

با حضوررئیس دانشگاه علوم پزشکی شیراز؛

بزرگترین بخش شیمی درمانی جنوب کشور افتتاح شد

ساری-زهرا امیری فر ، خبرنگارعصررسانه :  دکتر فریبا بریمانی 
مدیرکل بهزیستی استان مازندران با اشاره به فعالیت ۸ پایگاه خدمات 
اجتماعی در مناطق آسیب و کم برخوردار استان مازندران، گفت: این 
پایگاه ها بر اساس فعالیت برنامه اورژانس اجتماعی با رویکرد شناسایی 
مسایل و مشکلات ساکنین سکونتگاه‌های غیر رسمی، آگاهسازی 
گروه‌های هدف در جهت شناخت نیازها، مشکلات و همچنین برنامه 
ریزی و اقدام بهنگام و تخصصی جهت رفع مشکلات؛ در شهرستان 
های ساری، نکا، آمل، نور و فریدونکنار استان فعالیت دارند که 5 پایگاه 
در قالب خانه های بهزیست تعریف شده و در طرح توانمندسازی و 
تحول اجتماع محور ۲۰۲۰ به ارائه خدمات به ساکنین این محلات می 
پردازند. مدیرکل بهزیستی استان مازندران با بیان اینکه توانمندسازی 
ساکنین سکونتگاه‌های غیر رسمی هدف اصلی و مهم پایگاه‌های 
خدمات اجتماعی است، افزود: به موجب لایحه قانونی سال ۱۳۵۹ در 
جهت تحقق مفاد اصول ۳، ٢١ و ٢۹ قانون اساسی جمهوری اسلامی 
ایران و در زمینه تحقق عدالت اجتماعی، سازمان بهزیستی تشکیل 
شد که در این راستا توجه ویژه به اقشار محروم و ضعیف جامعه در 
مناطق دوردست، حاشیه و آسیب خیز؛ رسالت مهمی است که سازمان 
بهزیستی با راه اندازی پایگاهای خدمات اجتماعی در این محلات، 
همواره در صدد رسیدن به این مقصود است. وی گفت: تجربه سالها 
فعالیت اورژانس اجتماعی در پایگاههای خدمات اجتماعی مبتنی بر 
مددکاری جامعه ای و فعالیت های اجتماع محور توانمندسازانه، اینک 
در طرح تحول ۲۰۲۰ به کمک متولیان و مجریان طرح آمده و با بهره 

گیری از آن تجارب تخصصی، اقدامات مساعدی صورت یافته است.

اهواز- خبرنگارعصررسانه  : مدیرکل فرهنگ‌ و ارشاد اسلامی 
خوزستان گفت: این استان خواستگاه تمدن ایرانی بوده و همواره در 

موضوعات فرهنگی و هنری سرآمد کشور است. 
مجید منادی در نشست تخصصی جبهه رسانه انقلاب که در اهواز برگزار 
شد اظهار کرد: تنوع اقوام و دارا بودن مرزهای مختلف آبی و دریایی و 
همچنین وجود صنایع مختلف در خوزستان موجب شد تا این استان 
همواره پرخبر باشد. وی افزود: وجود منابع خدادادی متعدد و فرهنگ 
و تمدن ایرانی در خوزستان و خدمت رسانی مردم در ایام اربعین، این 
استان را از دیگر استان‌های کشور متمایز کرده است. مدیرکل فرهنگ 
و ارشاد خوزستان گفت: معمولا در جشنواره‌های کشوری تئاتر، نمایش 
و رسانه، بیشترین مقام‌ها به هنرمندان خوزستانی اختصاص می‌یابد 
که این موضوع وظیفه ما را سنگین‌تر می‌کند.وی افزود: در برخی از 
رسانه‌های خارجی، مواردی به استان خوزستان نسبت داده می‌شود 
که حقیقت ندارد. استان خوزستان در بسیاری موارد پیشرو بوده و 
اصحاب فرهنگ و هنر آن جزو برترین‌های کشور هستند.منادی گفت: 
اگرچه در زمینه آب و فاضلاب و کیفیت هوا با مشکلات جدی روبه‌رو 
هستیم اما رسانه‌های استان باید ضمن امیدآفرینی در سطح جامعه، 
اقدامات مفید و کارهای موفق استان را اطلاع رسانی و نشر دهند.

وی افزود: امروز تمرکز ماشین رسانه دشمن روی استان خوزستان 
است چرا که از ظرفیت‌های بسیاری برخوردار است.منادی گفت: با 
توجه به استراتژیک بودن خوزستان، اگر اتفاقی در این استان رخ دهد 
رسانه‌های معاند به گونه‌ای موضوعات را مطرح می‌کنند تا فضایی 

ناامیدکننده در بین مردم به وجود بیاید.

کرمانشاه- کرمی،خبرنگارعصررسانه : مدیرکل منابع طبیعی و 
آبخیزداری استان کرمانشاه از سهم ۳۶ میلیونی کرمانشاه در طرح ملی 

کاشت یک میلیارد اصله درخت در کشور طی چهار سال خبر داد.
انشاالله کولانی در نشست خبری با اصحاب رسانه که با موضوع اجرای 
طرح ملی کاشت یک میلیارد درخت در کشور در سالن جلسات اداره 
کل منابع طبیعی کرمانشاه برگزار شد، اظهار کرد: این طرح برای 
مدت چهار سال از طریق جهاد کشاورزی کشور دنبال می‌شود که در 
این طرح استان کرمانشاه به کاشت سالانه ۹ میلیون درخت متعهد 
شده است‌. وی افزود: طرح ملی کاشت یک میلیارد درخت در استان 
کرمانشاه بر مبنای پتانسیل‌های موجود انجام خواهد گرفت که علاوه 
مکان‌های مشخص شده در سه نهالستان استان این طرح به طور ویژه 
انجام خواهد گرفت که آئین نمادین اجرای طرح کشوری کاشت یک 
میلیارد درخت در کرمانشاه در روز شنبه در دانشگاه صنعتی همزمان 
با سراسر کشور برگزار خواهد شد. مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری 
استان کرمانشاه تصریح کرد: آغاز طرح درختکاری در استان کرمانشاه 
با ۵۰۰ اصله درخت در سال ۱۴۰۲ شامل گونه‌های بلوط، اقاقیا، توت، 
افرا و سرو و.. خواهد بود که با توجه به برنامه ریزی انجام شده در برخی 
دیگر از شهرستان‌های کرمانشاه از جمله قصرشیرین ۶ هزار و ۵۰۰ اصله 
نهال کاشته خواهد شد. کولانی با تاکید بر سهم ۳۶ میلیونی کاشت نهال 
در استان کرمانشاه، خاطر نشان کرد: بر اساس سهمیه در نظر گرفته 
شده بر هر شهرستان استان کرمانشاه سالانه باید ۹ میلیون و ۱۰۰ هزار 
اصله نهال بکارد که بر اساس تقسیم بندی سهم ارگان این رقم تا چهار 

سال آینده تحقق خواهد یافت.

مدیر کل بهزیستی استان خبر داد:

فعالیت ۸ پایگاه خدمات اجتماعی بهزیستی 
در مناطق آسیب و کم برخوردارمازندران

مدیرکل فرهنگ‌ و ارشاد اسلامی استان :

 خوزستان خواستگاه تمدن
 ایرانی است

مدیرکل منابع طبیعی استان اعلام کرد؛

سهم ۳۶ میلیونی کرمانشاه در طرح 
ملی کاشت یک میلیارد درخت

بندرعباس-حسن خاندل، خبرنگار 
عصررسانه : مديرعامل شركت آب و فاضلاب 
هرمزگان ارزش پروژه هاي آبرساني در شهرستان 
پارسيان را بيش از 100 ميليارد تومان عنوان كرد.

عبدالحميد حمزه پور در نشست با فرماندار 
پارسيان و بازديد از پروژه هاي آبرساني اين 
شهرستان با اشاره به اقدامات انجام شده طي 
دو سال گذشته در پارسيان افزود: پروژه هاي 
آبرساني شهرستان پارسيان در قالب اعتبارات استاني و قرارگاه محروميت زدايي امام حسن مجتبي)ع( 
احداث يا در حال اجراست. وي با بيان اينكه توجه ويژه دولت و حمايت هاي وزارت نيرو و شركت 
مهندسي آب و فاضلاب كشور و استانداري هرمزگان از پروژه هاي آبرساني استان نسبت به گذشته 
بيشتر شده است، تصريح كرد: طي دو سال گذشته 5 هزار متر مكعب به ظرفيت مخازن ذخيره آب 

پارسيان اضافه شده است.
به گفته مديرعامل آب و فاضلاب هرمزگان، در اين راستا، كي باب مخزن  با حجم 2 هزار متر 
مكعب در شهر دشتي، كي باب مخزن هزار متر مكعبي در غورزه و كي باب مخزن در مجتمع 

ساحلي احداث شده است.

شهرستان قدس-مریم ابوحمزه، 
خبرنگارعصررسانه: محسن همیانی، 
رئیس سازمان آتش‌نشانی وخدمات ایمنی 
شهرداری قدس از تجهیز و بهره‌برداری کامل 
از خودروی بالابر ۱۸ متری آتش‌نشانی برای 
عملیات اطفای حریق در ساختمان‌های 

بلندمرتبه خبر داد.
 وی با بیان اینکه تجهیزات آتش‌نشانی یکی 
از مهم‌ترین و حیاتی‌ترین ادوات ایمنی در هر محیطی می‌باشند و وجود این تجهیزات نیز 
موجب آرامش روانی در سطح جامعه می‌شود، گفت: اگر در زمان وقوع حوادث مختلف از 
تجهیزات استاندارد و به‌روز استفاده کنیم، می‌توانيم خسارات جانی و مالی ناشی از حوادث 
را به حداقل برسانیم.  همیانی ادامه داد: با اهتمام ویژه مهندس شهلی، شهردار محترم و 
حمایت‌های اعضای محترم شورای اسامی شهر در بحث نوسازی و خرید ادوات امداد و 
نجات، خرید لباس و تجهیزات لجستیکی، اقدامات مطلوبی صورت گرفته و در همین راستا 
در سال جاری ۴ خودروی عملیاتی و یک دستگاه خودروی بالابر ۱۸ متری آتش‌نشانی با 

ناوگان لجستیکی این سازمان اضافه شد.

مديرعامل آبفا  هرمزگان در بازديد از پروژه هاي آبرساني پارسيان:

 ارزش پروژه هاي آبرساني پارسيان
 بيش از 100 ميليارد تومان است 

رئیس سازمان آتش‌نشانی وخدمات ایمنی شهرداری قدس خبر داد: 

تجهیز و بهره‌برداری  خودروی بالابر 
آتش‌نشانی شهرداری قدس

آگهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی
 و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی دهگلان
برابر آراء صادره هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی شهرستان دهگلان استان کردستان، تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضیان محرز گردیده است. لذا بدین وسیله مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح 
ذیل به منظور اطلاع عموم در یک نوبت جهت اطلاع عموم آگهی می گردد، درصورتی که اشخاص 
ذینفع به آرا ء اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار آگهی تا دو ماه اعتراض خود 
را به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دهگلان تسلیم  و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی نمایند و گواهی 
تقدیم دادخواست را به این اداره تحویل دهد. بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض یا عدم 
ارائه گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی در مهلت قانونی طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
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و پیشرفت هر جامعه ای به شمار می‌آید؛ احترام به حقوق و  حفظ 
حریم خصوصی افراد، خودداری از تهمت و افتراء در خبررسانی،  
پاسداشت ارزش‌های انسانی و فعالیت‌های صادقانه و حرفه ای در  

عرصه مطبوعات از اصول و اهداف این رسانه می‌باشد.
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صادرات ال‌ان‌جی آمریکا افزایش یافت
صادرات گاز طبیعی مایع )ال‌ان‌جی( آمریکا در نوامبر، به ۷.۹۹ میلیون 

تن افزایش پیدا کرد که دومین رکورد ماهانه بالا بود.
 اداره اطلاعات انرژی آمریکا اعلام کرد آمریکا در نیمه اول سال ۲۰۲۳، 
بزرگترین صادرکننده ال‌ان‌جی در جهان بود و بالاتر از قطر و استرالیا قرار 
گرفت. به گفته تحلیلگران، کارخانه‌های صادرات جدید که تولیدشان را 

در سال آینده آغاز خواهند کرد، جایگاه این کشور را تحکیم می‌کنند.
اطلاعات منتشره از سوی شرکت LSEG نشان داد حجم صادرات نوامبر، 
کمتر از رکورد صادرات ۸.۰۱ میلیون تن در آوریل و بالاتر از صادرات 
۷.۹۲ میلیون تن در اکتبر بود. تولیدکنندگان ال‌ان‌جی آمریکا همچنان 
به صادرات به اروپا متمرکز هستند زیرا زمستان در نیمکره شمالی آغاز 
شده است و محموله‌های بیشتری به مشتریان در این مناطق تحویل 
داده می‌شود. در نوامبر حدود ۶۶ درصد از کل صادرات ال‌ان‌جی آمریکا 

به مقصد اروپا بود که در مقایسه با ۶۵ درصد در اکتبر، افزایش داشت.
به گفته تحلیلگران شرکت مشاوره ریستاد انرژی، هوای سردتر از حد 
معمول در اروپا بعید است باعث بالاتر رفتن قیمت‌ها شود زیرا سطوح 
ذخیره سازی، بالا مانده است. سطح مخازن گاز در اروپا، در پایان نوامبر، 
حدود ۹۷ درصد بود. شرکت ریستاد انرژی در یادداشتی به مشتریانش 
اعلام کرد: سرما، تقاضا برای گرمایش را افزایش می‌دهد اما با توجه 
به فعالیت صنعتی ضعیف و تولید مطلوب نیروی تجدیدپذیر در این 

منطقه، بعید است در دورنمای بدبینانه‌ تقاضا، تغییری ایجاد کند.

کلمبیا: 
حملات اسرائیل به غزه مانند رفتار 

نازی‌هاست
رئیس‌جمهوری کلمبیا حملات ارتش رژیم صهیونیستی به شهر »دیر 

البلح« در نوار غزه را عین رفتارهای نازی‌ها دانست.
 گوستاوو پترو، رئیس‌جمهوری کلمبیا در حساب کاربری خود 
در پلتفرم ایکس )توییتر سابق( به شدت از حملات ارتش رژیم 
صهیونیستی به شهر دیر البلح در نوار غزه انتقاد کرده و با انتشار 
تصاویری از این منطقه که هدف حمله این رژیم قرار گرفته، نوشت: 
»می‌گویند این نازی‌وار نیست، کشتن ۵۳۰۰ دختر بچه و پسر بچه 
فلسطینی رفتاری نازی‌وار است هر چند که وجدان غرب این واقعیت 
را نپسندد.«پترو در ادامه نوشت، »بار دیگر این را تکرار می‌کنم، این 
نازیسم است.«رئیس‌جمهوری کلمبیا که پیش از این نیز حملات 
رژیم صهیونیستی به غزه را رفتاری برگرفته از نازی‌ها توصیف کرده 

بود، گفته بود، غزه شاهد یک کشتار جمعی است.

همچنان آمریکا با چالش جدی قدرت‌گیری 
چین، جنگ اوکراین، برنامه هسته‌ای ایران، 
مشکلات برآمده از منطقه خاورمیانه و بسیاری 
از مسائل در نظام بین‌الملل روبه‌روست که داشتن 
سیاستمداران و مشاورانی کارکشته و زبده برای 
حل و فصل آن‌ها و کمک به روسای جمهور این 
کشور اعم از جمهوری‌خواه و دموکرات را ضروری 
کرده است. مشاورانی که از زیر و بم نظام بین‌الملل 
و کشورهای دیگر آگاه باشند و کارنامه‌ای وسیع 
و طوماری طولانی از حل‌وفصل مسائل بین‌الملل 
داشته و باری از دوش سیاستمداران آمریکایی و 

حتی غیرآمریکایی کم کرده باشند.
بسیاری بر این باور هستند هنری کیسینجر 
اندیشمند، سیاستمدار و مشاور ۱۰۰ ساله‌ای ‌بود 
که همواره در طول تاریخ  توانست با عصای جادویی 
خود پلی ارتباطی میان واشنگتن با کشورهای دیگر 
از جمله پکن و مسکو بزند و روابط یخ‌زده آمریکا را 
با دو کشوری که در طول تاریخ رقیب و در زمانی 

دشمن این کشور به شمار می‌رفتند، ترمیم کند.
او در رشته فلسفه دانشگاه هاروارد تحصیل کرده 

و از همان ابتدای کار توانست عالی بدرخشد و 
تا سال‌های ۱۹۶۹ که به مقام مشاور امنیت ملی 
آمریکا منصوب و وارد عرصه سیاست شد، به 
فعالیت‌های علمی و دانشگاهی خودش ادامه داد. 
اما از ۱۹۶۹ تا ۱۹۷۷ نقش پررنگ‌تری در وقایع 
سیاسی آمریکا و در جایگاه‌های مشاور امنیت ملی 
و وزیر امور خارجه آمریکا ایفا کرد و به خاطر قرارداد 
صلح پاریس و پایان دادن به جنگ ویتنام، جایزه 

صلح نوبل را از آن خود کرد. حتی پس از درخشش 
در فعالیت‌های سیاسی نقش کلیدی در مشورت‌ 
با روسای جمهور آمریکا داشت و توانست به ۱۲ 

رئیس جمهور آمریکا مشورت دهد.
درواقع به خاطر وجود کیسینجر بود که در اوج جنگ 
سرد، قراردادهای کنترل تسلیحات هسته‌ای بین 
آمریکا و شوروی بسته شد و چندین سال رقابت 
تسلیحاتی آمریکا و اتحاد جماهیر شوروی در این 

سال‌ها تحت تاثیر قرار گرفت تا جایی که می‌توان 
گفت او از پیشگامان تنش‌زدایی با اتحاد جماهیر 
شوروی بوده است. فعالیت‌های کیسینجر در 
زمینه تنش‌زدایی با روسیه تنها به سال‌های جنگ 
سرد محدود نماند و تا همین اواخر ادامه داشت. 
درخصوص جنگ اوکراین مشورت‌ها، پیشنهادات 
و توصیه‌هایی برای رئیس جمهور آمریکا داشت و 
سناریوهای آینده جنگ را برای سیاستمداران و 

علاقه‌مندان حوزه بین‌الملل ترسیم می‌کرد. 
او که معمار روابط نوین آمریکا و چین خوانده شده، 
در سال ۱۹۷۲ با پیروی از دیپلماسی پینگ‌پنگی 
توانست موجب نزدیکی روابط آمریکا با چین شود. 
وی عاوه بر اینکه روابط خوبی با پوتین داشت، 
روابط نسبتا نزدیکی هم با شی جین پینگ 
رئیس جمهور فعلی چین داشت. فعالیت‌هایش 
برای نزدیکی با چین تا آخرین روزهای عمرش 
ادامه یافت، به ‌طوریکه چند روز پس از تولد ۱۰۰ 
سالگی‌اش به چین سفر کرد و بر خلاف اینکه چین 
و آمریکا رابطه چندان مثبتی نداشتند، فرش قرمز 

پکن برای کیسینجر  پهن بود.

با نگاهی به فعالیت‌های پدر سیاست خارجی آمریکا؛

کیسینجر؛ از تسهیل مسیر دیپلماسی آمریکا تا معماری برخی از جنگ‌ها
    روزنه

سازمان جهانی بهداشت آتش‌بس فوری در غزه را خواستار شد

مدیرکل سازمان جهانی بهداشت ضمن ابراز نگرانی شدید خود از وضعیت بیماران و 
خدمات پزشکی در غزه، برقراری فوری آتش‌بس را خواستار شد.

، به نوشته روزنامه القدس، تدروس آدهانوم گبریسوس، مدیرکل سازمان جهانی بهداشت 
صبح یکشنبه در حساب کاربری خود در پلتفرم ایکس نوشت، گزارش‌ها از بمباران مستمر 
و خشونت‌ علیه غزه هولناک است و همین الآن باید آتش‌بس برقرار شود. مدیرکل سازمان 
جهانی بهداشت در ادامه نوشت: تیم ما از بیمارستان »ناصر« )در شهر خان‌یونس( در 
جنوب نوار غزه بازدید کرد، در این بیمارستان ۱۰۰۰ بیمار یعنی سه برابر ظرفیت آن 
وجود داشت و علاوه بر این تعداد زیادی از مردم نیز در جستجوی پناهگاهی در بیمارستان 

حضور داشتند، بیماران روی زمین تحت مداوا قرار می‌گرفتند و از درد فریاد می‌زدند.

شهادت بیش از ۷۰۰ فلسطینی در غزه طی ۲۴ ساعت گذشته 

مدیرکل دفتر رسانه‌ای دولت غزه از شهادت بیش از ۷۰۰ شهروند فلسطینی در غزه طی 
۲۴ ساعت گذشته بر اثر حملات هوایی رژیم صهیونیستی خبر داد.

به گزارش از »روسیه الیوم«، این مقام دولت غزه اضافه کرد که تعداد آوارگان غزه نیز از 
مرز یک و نیم میلیون نفر گذشت. وی اظهار داشت: هیچ مکان امنی در نوار غزه وجود 
ندارد و نظامیان رژیم جنایتکار اسرائیل در سراسر آن قتل عام می کنند. در همین حال، 
سخنگوی شهربانی غزه نیز بمباران و نابودی ۵۰ خانه در محله الشجاعیه در شرق غزه در 
روز گذشته   توسط ارتش رژیم صهیونیستی را جنایت جنگی و قتل عام توصیف کرد.  وی 
گفت: بیش از هزار شهروند و پناهنده در یک مجتمع مسکونی پرجمعیت ساکن بودند که 

این مجتمع توسط نیروهای اشغالگر اسرائیلی با بیش از ۱۰ بمب بمباران شد.
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منابعی در جنبش مقاومت اسلامی فلسطین )حماس( اعلام کردند که 
هرگونه معامله تبادل اسرا با رژیم صهیونیستی شامل اسرای اردنی که 

در زندان‌های این رژیم به سر می‌برند، خواهد شد.
منابعی در جنبش حماس اعلام کردند، هرگونه معامله تبادل فراگیر 
اسرا با رژیم صهیونیستی تحت عنوان »همه در برابر همه« شامل اسرای 
اردنی و برخی اعراب در زندان‌های این رژیم خواهد شد و احتمال 
دارد شامل برخی زندانیان سیاسی فلسطینی در زندان‌های آمریکایی 
هم باشد. براساس گزارش روزنامه فرامنطقه‌ای رأی الیوم، هیأتی از 
شخصیت‌های اردنی اخیراً بر این تعهد مقاومت فلسطین تاکید کرده و 
اداره مسئول امور اسرا در جنبش حماس نیز دو روز پیش آن را تأیید 
کرد. پیشتر خلیل عطیه، از اعضای پارلمان اردن، نامه‌ای به رهبری 
جنبش حماس ارسال کرده و در آن فهرستی از اسامی حدود ۱۹ اردنی 

که در بند رژیم صهیونیستی هستند، آمده بود. خلیل عطیه در پیام 
علنی خود ابراز امیدواری کرد که مقاومت برای آزادی اردنی‌های در 

بند رژیم اشغالگر تلاش کند.

رئیس موساد رژیم صهیونیستی اعلام کرد که این رژیم وقتی 
برای تحمل بازی‌های حماس ندارد.

شبکه ۱۲ تلویزیون رژیم صهیونیستی به نقل از دیوید بارنیا، 
رئیس موساد اعلام کرد: اسرائیل وقتی برای تحمل بازی‌های 
حماس که برای آزادی اسرا تعهد داد و به آن عمل نکرد، ندارد.

روزنامه عبری زبان »تایمز« صبح امروز یکشنبه اعلام کرده بود 
که رژیم صهیونیستی درهای ادامه مذاکرات با حماس را برای 
آزادی اسرای باقیمانده نبسته‌است. این در حالی است که دفتر 
بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی در بیانیه‌ای 
اعلام کرد، به دلیل به بن‌بست رسیدن مذاکرات درباره آتش‌بس 

غزه و با دستور نخست‌وزیر، »دیوید بارنیا«، رئیس موساد به 
همراه تیم موساد در دوحه به اراضی اشغالی بازگشتند. رژیم 
اشغالگر   برای سومین روز پس از شکست مذاکرات برای تمدید 
آتش‌بس بین رژیم صهیونیستی و حماس، مناطق وسیعی در 
نوار غزه را بمباران کرد، در حالی که میانجی‌ها تاکید کردند که 
بمباران اشغالگران تلاش‌ها برای توقف مجدد عملیات نظامی را 
پیچیده می‌کند. در روزهای گذشته طی چند روز آتش‌بس در 
غزه تعدادی از اسرای فلسطینی در ازای اسرای صهیونیست آزاد 
شدند. آتش‌بس صبح جمعه به پایان رسید و رژیم صهیونیستی 

حملات به غزه را ازسرگرفت.

حماس:  

هرگونه تبادل اسرا شامل اسرای اردنی هم می‌شود

رئیس موساد:  

وقتی برای تحمل بازی‌های حماس نداریم

      اینفوگرافی

رئیس ستاد مشترک ارتش آمریکا گفت که جنگ روسیه و اوکراین 
با هیچ راهکار تماماً نظامی حل‌وفصل نخواهد شد.

 »چارلز براون«، رئیس ستاد مشترک نیروهای مسلح آمریکا در 
انجمن ملی دفاعی ریگان در کالیفرنیا با این پرسش مواجه شد که آیا 
اوکراین در جنگ با روسیه در نهایت به خواست خود برای پس‌گرفتن 
تمامی مناطق تحت کنترل روسیه دست می‌یابد، یا باید از طرق 
مذاکره با کرملین به متارکه جنگ دست یابد. براون که کشورش با 
پمپاژ ساح به اوکراین، نقش اصلی را در ادامه جنگ داشته است، 
در پاسخ با بیان اینکه »نمی‌شود مناقشات نظامی را تماماً با استفاده 

از ابزارهای نظامی« حل‌وفصل کرد، گفت که در نهایت به یک راهکار 
دیپلماتیک نیاز است. او تأکید کرد: می‌دانید که من نمی‌توانم نحوه 
پایان این مناقشه را در آینده پیش‌بینی کنم، اما فکر می‌کنم که ما 
)آمریکا( می‌توانیم با تداوم حمایت از اوکراین و تقویت توانایی‌هایش، 
به این پایان شکل دهیم. روسیه بارها اعلام کرده آماده مذاکره برای 
پایان جنگ است اما اوکراین به دلیل دخالت غربی‌ها، از حضور بر 
سر میز مذاکره خودداری می‌کند. براون که در ماه اکتبر جانشین 
مارک میلی در ستاد مشترک نیروهای مسلح آمریکا شد، گفت که 
تقریباً به شکل منظم با »والری زالوژنی«، همتای اوکراینی خود 

گفت‌وگو می‌کند. وی افزود که یکی از دلایل اهمیت تداوم حمایت 
واشنگتن از کی‌یف این است که »روسیه یکی از چالش‌های ماست 
که در استراتژی دفاع ملی و امنیت ملی به آن اشاره شده است.« در 
ماه نوامبر زالوژنی گفت که وضعیت در خطوط مقدم به یک بن‌بست 
رسیده و اوکراین احتمالاً دستاورد چشمگیری در ضدحمله نخواهد 
داشت؛ مگر آنکه یک تحول حیرت‌انگیز در حوزه فناوری باعث شود 
که کی‌یف نسبت به مسکو برتری داشته باشد. در پی انتشار اظهارات 
این مقام اوکراینی، زلنسکی و دیگر مقامات ارشد این کشور با او 

به مخالفت برخاستند.

پنتاگون: جنگ اوکراین راه‌حل نظامی ندارد


